JATUUKU JABJIEHUS

BD SENSORS
DMP 304, DMP 331, DMP 333, DMP 334, DMP 343,
DMP 331P, DMP 331i, DMP 333i, DMP 331Pi,

LMP 331, LMP 331i

PyKkoBOACTBO M0 MOHTAXKY M IKCIJIyaTAllUU

r. MockBa
2010



COJIEP’KAHUE

1. ONHMCAHME M PAGOTA. ...ttt ettt ettt e e et et e e et e e e e e e eaeeanns 3
L B 5 L) e (<) 1 (O 3
1.2. TEXHUUECKUE XAPAKTCPHCTIKHI . . ... uveennaeenteenneeenneenneennneanseenneeenseenneeeneeens 4
J BRI OeYes v:0: 3% i (S 1 £ R 10
1.4, VCTPOHCTBO H PADOTA. .. .venttenteenteette et et e e e et et e et et e e e eaeenneeens 10
1.5. O6ecredeHUEe HCKPOOECZOTTACHOCTH ... vuv et eneeneetetene et eneneeeeneenenneneeenenns 10
L T 23 0) 3710103 10
R 4 1 <0 ) 11

2. UCIIOJIB30BAHME MO HABHAUCHMEO . ... ...utntttnttentte et et e et et e eae et e aeeeneenans 11
P2 B0 100111 (S 2 )2 1 SO 11
2.2. DKCIITYaTalMOHHBIE OTPAHMUYCHMST. . .« .euventent et ente et ennente e et e enenneaanens 11
P T\ 5 5 ST 100 :Tod 2 (0T & Z SO 12
2.4. MoHTax u nemonTax. ObecnieueHre HCKPOOE30MaCHOCTH MIPU MOHTAXE. . .. ........ 12

3. TeXHHYECKOE OOCTYIMMBAHMEC. ... ....u.eennte ettt et ettt et et e et e e naaeanaeens 15

4. XpaHeHHe U TPAHCIIOPTHPOBEK . .. ...ouuutnnttntt ettt ettt et eatte et eaneeaneeanans 15

HPUJIOKEHUE A. YCI0BHOE 0003HAUCHMEC. ........eeneeennitinieeiieneeiieeniaeanaennes 16
DIMIP 304 . . 16
DIMP 331, DM P 333 e 17
DM P B3 19
DM P B e 20
DIMP B3P e 21
DMP 3311, DMP 331P1, DMP 3331, .t 23
LM P 33 . 26
01 0 X 3 28

HNPUJIOKEHMUE b. I'abapuTHbie U NPUCOETUHUTEIbHBIE PA3BMEPDI.........ccvnven.n.. 30
DIMP 304 . .o 30
DMP 331, DMP 333, DMP 343, DMP 3311, DMP 3331.....ciiiiiiiiiiiieas 30
DMP 331P, DIMP 331 P0. ettt 31
DM P B3 32
LMP 331, LIMP 33 1. ettt e e e e 32
THUIBI MEXaHUYECKUX MPUCOCTIHECHMM . . .. uvtttentteeetteeiteeeeteeeneeeanneeennnens 33
THUIBI SNEKTPUYECKUX TPUCOCTMHEHMM . .. o' eveveteentteeite et et et eeee e enee e 36

HPUJIOKEHHUE B. CxeMbl BHEHIHUX 3JIeKTPUUYECKUX COCTMHEHUM. .................... 37

HNPUJIOKEHMUE I'. Onucanue HART mpoTokosa............cooooviiiiiiiiiiiiii i, 38



1. Onucanue u padora

1.1. HazHauyeHue

1.1.1. Jatuuku naBnenust cepun DMP u LMP (B manpHeiimeM gaTyuku), mpeIHa3HAuYeHbI
JUIsL HEPEPBIBHOTO MPeoO0pa30BaHUs 3HAUCHHUS M3MEPSIeMOro mapameTpa — U30bITOYHOIO WU
abCOJIIOTHOTO ABJICHUS KHUIKUX M ra3000pa3HbIX cpel] (KaKk HEHTpalbHBIX, TaK U arpeCCUBHBIX)
B YHU(UIMPOBAHHBIE BBIXOJHBIE CHUTHAJIBI MO HAMpPSDKEHUIO, JUOO B TOKOBBIE BBIXOJHBIC
CUTHaJbl. BO3MOXXKHO UCTIOTHEHHE AATYMKOB ¢ UPpoBeIM curHajioM Ha 6aze HART-mportokona
W/WJTA CBETOMOIHBIM JUCIICEM U IBYMS PEJICHHBIMU BBIXOIAMHU.

JlaTuuky TpefHa3HaueHbl ISl MCIONIb30BAHMS B CHUCTEMaX aBTOMATHUYECKOTO KOHTPOIIS,
peryavpoBaHusl WU YNPaBICHHUS TEXHOJIOIMUYECKMMM MPOLECCaMH B pPAa3IMYHBIX OTpacisix
MPOMBINUIEHHOCTH. OrmpeneneHHble MOJEIN OCHAIIEHbl BCTPOCHHBIM pa3leiuTeneM, 0o
pasaenuTeneM-paarnaTopoM JUisi paboThl ¢ BbIcOkoTemiieparypHbiMu (10 300 °C) w/mmm
arpecCUBHBIMU CpEIaMHU.

Hwxke mpuBeneHo KpaTKoe ONMMCaHUe B 00JIaCTh MPUMEHEHHS KaXK0W MOJICITH TaTYuKa.

DMP 304 — o0menpoMBINIIIEHHBIH TaTYUK JJIT U3MEPEHUs CBEPXBBICOKUX naBieHui (ot 250
MIla no 600 MITa).

DMP 331 — o0mienpoMbIIUIEHHBIA JAaTUYUK JUISE K3MEPEHHs] HU3KUX M CpEAHUX AaBieHuid (ot 4
klla no 4 MITa).

DMP 333 — 00menpoMBbIIIJICHHBIN JATYHUK JIJIT U3MEPEHUST CPETHUX U BBICOKHMX JIaBJICHUH (0T 6
MIla no 60 MITa).

DMP 334 — o0mienpOMBIIIEHHBINH TaTYHUK JJI1 U3MEPEHHUS BBICOKUX M CBEPXBBICOKHUX JABICHUN
(ot 60 MIIa mo 250 MITa).

DMP 343 — naTumku mpeaHa3HAuYeHBI JUIs M3MepeHusl HU3Kux nasieHuid (ot 600 Ila) rasoB u
HEAarpeCCUBHBIX JKUIKOCTENW HU3KOU BA3KOCTH.

DMP 331P — gatyuk ¢ TOPLEBBIM PAcCIOJIOKEHHEM MeMOpaHbl U BCTPOSHHBIM pa3ieiuTeeM
WM pa3lIeTUTENIeM-paIuaTopoM, Il K3MEPEHUsT HU3KUX U cpenuux nasienuid (ot 10 klla mo 4
MlIla) nuimeBbIX, arpeCCUBHBIX, JTHOO BBICOKOTEMIIEpATypHBIX cpel. Pasmenurens 3amonHseTcs
CHWJIMKOHOBBIM MAcJIOM, JUIsl MPUMEHEHHS B MUIIEBOM MPOMBINIJICHHOCTH - TMHINEBBIM, IS
paboThI C CUIBHBIMU OKHCIISIOIIUMU BEIIECTBAMU (KHCIOPOJ, O30H, XJIOP, THUIIOXJIOPUT HATPHSI,
MEPOKCHU BOJOpOAA...) — rajokapOboHoM. Marepuan MeMOpaHBI — CTajb Pa3IMYHBIX MapoK,
TaHTAJL

DMP 331i , DMP 3331 — BBICOKOTOYHBIE [OAaTYMKH [JABJIEHHA C IOCIENOBATEILHBIM
untepdericom RS 232 unu RS 485. Ucnonw3yemsrit nporokon — HART.

DMP 331Pi — BBICOKOTOYHBIM JAaTYUK JABJICHUS CO BCTPOCHHBIM pa3lClIUTEIEM WU
pa3enuTeneM-paauaTopoM.

LMP 331 — Bpe3HOM AAaTuMK TUAPOCTATHYECKOro AaBieHus. [IpenHasHadeH st U3MEpeHUs
YPOBHS KHJIKOCTEH, B TOM YHCJIC BSI3KMX U arpeCCUBHBIX.



LMP 331i — Bpe3HOH BBICOKOTOYHBI JAaTYMK THUAPOCTATHUECKOTO JABJICHUSA C
nocienoBarenbHbIM nHTEpdeiicom RS 232 unu RS 485. Ucnons3yemsrii mpotokon — HART.

1.1.2. JlaTuuku MOTyT OBITh BBIIOJHEHb BO B3PHIBO3AIIUILEHHOM HCHOJIHEHUHU.
B3speiBo3anumieHaple  1aT4uku  cooTBEeTCTBYIOT Tpeboanusm ['OCT P 51330.0, TOCT P
51330.10 1 uMeroT BUJI B3pBHIBO3AIIUTHI “HCKpoOe30macHas 3MeKTpHUecKasi 1enb”’ ¢ yPOBHEM
B3PBIBO3AIIUTHI “‘0c000B3pbIBOOE30macHbIi” ¢ MapkupoBkoil ExiallCT4. B3psiBo3amuiieHHbIe
JATYUKU TpeHAa3HAYeHbl AJI YCTAaHOBKH M pabOThl BO B3PBIBOOINACHBIX 30HAX MOMEILEHUH U
HapyHbIX YCTAHOBOK COIVIACHO HOPMATHUBHBIM JIOKyMEHTaM, PETrJIaMEHTUPYIOIINUX IPUMEHEHUE
3JIEKTPOOOOPYI0OBAaHUS BO B3PHIBOOMACHBIX 30HAX.

1.1.3. YcioBHOe 0003HaYeHNE 1aTYMKOB MpH 3aKa3e npuBeaeHo B [Ipunoxenun A.

1.2. TexHu4ecKHe XapaKTePUCTUKH

1.2.1. B Tabnunax 1-10 npuBeaens! Bepxuue npeaensl usmepenuit (BI1IN) u 3nauenus
MaKCUMaJIbHOW NEpPErpy3KH Ui Pa3iIMyHBIX MOJENel NaT4uKoB. JlaTUMKM W3rOTaBIUBAIOTCS
OJTHOIIPEJICNIbHBIMHY, 32 HCKJIIOYEHHEM MOoJeNiell ¢ MHAEKCOM “i”, a TakKe HCIOJHEHUH ¢
midpoBeiM curHasiom Ha 0aze HART-mporoxona. Hwxauit npenen m3mepenust (HIIN) u
JIana3oH JaHHBIX Mojeneil MoxeT ObITh IepeHacTpoeH B mmpokux npenenax. Ecnu HITU ne

YKa3aH, TO 110 YMOJYaHWUIO OH PAaBCH HYJIIO.

Taoéauua 1. DMP 304

BIINA, | u30 250 | 400 | 600
MIla
Ileperpyska, | 330 | 520 | 750
MlIla

Taoauna 2. DMP 331

BIIM, | u30 | -100 4 6 10 16 25 40 60 100 | 160 | 250
klla | a6c - - - 10 16 25 40 60 100 | 160 | 250
Ileperpy3ka, | 300 20 20 100 | 100 | 100 | 100 | 300 | 300 | 600 | 600
klla

N

BIIA, | u30 0,4 | 0,6 1 1,6 | 2,5
MIla | a6c 04 | 0,6 1,6 | 2,5 4
Ileperpy3ska, 2 2 6 6 6 10
MIla

p—

Tabauna 3. DMP 333
BIIH, | u30 6 10 16 25 40 60
MIla | a6c 6 10 16 25 40 60
Ileperpy3ka, | 14 34 34 60 60 | 100
MIla

Taoauua 4. DMP 334

BIIH, | u30 60 | 100 | 160 | 200 | 220 | 250
MlIIa
Ileperpy3ska, | 80 | 140 | 220 | 280 | 280 | 280
MlIIa




Taoauua 5. DMP 343

1.2.2. JIng nIUCTAaHIIMOHHOM Nepeaun NaHHBIX U MEePEHACTPOUKH, JATYUKU C UHIIEKCOM ““1

BIIN, | u36 | -100 1 2 4 6 16 25 40 60 100
klla

IMeperpy3ka, | 300 6 6 30 30 30 [ 100 | 100 | 100 | 300 | 300
klla

Taéauna 6. DMP 331P

BIIN, w36 | -100 | 10 16 25 40 60 | 100 | 160 | 250

klla | a6c - - - - - 60 | 100 | 160 | 250
Ileperpy3ka, | 300 | 100 | 100 | 100 | 100 | 300 | 300 | 600 | 600

klla

BIIN, | u36 04 | 0,6 1 1,6 | 2,5 4

MIla | aGc 0.4 0,6 1 1,6 2,5

Ileperpy3ka, 2 2 6 6 6 10

Mlla

Ta6auna 7. DMP 3311, DMP 331Pi

BIIN, | w36 | 0.017 | 0.035 | 0.1 0.2 0.7 1.7 3.5

MIla | a6c - 0.035] 0.1 0.2 0.7 1.7 3.5

Ileperpy3ka, | 0.05 | 0.1 0.3 0.6 2 6 10

Mlla

BIINA, | u30 -17...17 -35...35 | -100...100 | -100...200 | -100...700

klla

Ileperpy3ska, 50 100 300 600 2000

klla

Ta6auna 8. DMP 333i

BIIA, | u36 7 17 35 60

MIla | a6c¢ 7 17 35 60

Ileperpy3ka, | 14 34 60 100

Mlla

Tabdauna 9. LMP 331

BIIN, m.Ba.CT 04 | 0.6 1 1.6 | 2.5 4 6 10 16 25
BIIN, xIla 4 6 10 16 25 40 60 | 100 | 160 | 250
Ileperpyska, klla 20 20 50 50 | 100 | 100 | 300 | 300 | 600 | 600
BIIN, m.Ba.CT 40 60 | 100 | 160 | 250 | 400

BIIN, MIla 04 | 0.6 1 1.6 | 2.5 4

Ileperpyska, MIla 2 2 2 6 10

Ta6auna 10. LMP 331i

BIIN, m.Ba.CT 1.7 3.5 10 20 70 170 | 350

BIIU, MIla 0.017 1 0.035| 0.1 0.2 0.7 1.7 3.5

Ileperpyska, MIla | 0.05 0.1 0.3 0.6 2 6 10

(13541

MOTYT MMETh HCIONHEeHUs ¢ nudpoBeiMu uHTepdericamu RS232 nmm RS485. Hcnonb3yembrit
npotokosl — HART. Onucanune 6a30BbIx KoMaH npuBeaeHo B [Ipunosxenun I



Hatuanku ¢ RS232 unTepdeiicom Takke NMEIOT aHAIOTOBBIN BBIXOIHOW cuTHANT 4 — 20 MA.
Jns cBs3u ¢ patuukamu TpeOyercs anmantep (ADAPT-1). Ilpenensr mepenactpoiiku HITU
natynkoB  0...90% ot HomuHanpHOrO nuamazoHa. [lepenacrtpoiika nmamazona — 1:10.
[TepenacTpoiika OCyIIECTBISETCS MPU MOMOILM HPOTPAMMHOIO OOECIedeHus, MOCTaBIIEMOI0O
BMECTE C aJalITEPOM.

JUis cuuTBHIBaHUS JaHHBIX C Jartyuka ¢ uHTepdeiicom RS485 Tpebyercs moboit
CTaHIapTHBIN npeodpaszoBatesb naTepdeiicoB (RS485/USB mmn RS485/RS232)

Kpowme toro, natuvku MoryT ObITh BbINOJIHEHBI ¢ HART-poToK0I0M (TOJBKO B MOJIEBOM
Kopiryce). B 3Tom citydae s mepeHacTpOWKHM U CYUTHIBaHUs NaHHBIX TpedyeTcss HART-momem
nnn HART-kommyHHKaTOP.

1.2.3. Haruuku (kpome JaTdyukoB c¢ uHTepdeiicom RS485) wumeror nuHeliHyro
XapaKTEPUCTUKY BBIXOJHOTO CUTHAJIA.

Yo =7,
)ffihlx = 2 = P + YHHH H rne

H
P - Texymiee 3HaUCHHE U3MEPIEMOTO J1aBICHHS,
Py = Py — Py - HOMUHATIBHBIA IMATIA30H TaBJIECHHUS (IMANa30H M3MEPEHHU),

Py > Py - COOTBETCTBEHHO BEPXHUM M HYDKHUM IIPEJEN UBMEPEHUN 1aTUNKa,
Yy s Yypy - 3HAYEHUS BBIXOJHOIO CHIHAJIa COOTBETCTBYIOIIUE BEPXHEMY M HIKHEMY IIPEEITy
U3MepeHui naruuka P, v P, .

1.2.4. [Iutanue 1aTYUKOB OCYIIECTBIISIETCS] OT UCTOYHHUKA MUTAHUS MOCTOSTHHOTO TOKA.
Tunbl BBIXOAHBIX CUTHAJIOB W COOTBETCTBYIONIEE WM HAIPSOHKEHUE TUTAHWS TPUBEICHBI B
tabiuue 11.

Taoauna 11.
Mopeanb TokoBbIN BBIXOJAHOW cUTHAJ, | BoixoaHou curHan | Iluranmue,
I, Hanpsokenus, V, o

DMP 304, DMP 331, | 4—20 MA/2-x ipoB. 12...36 B
DMP 331P, DMP 333, | 4 — 20 mA/2-x ipoB./HART ) 14...28 B(Ex)
DMP 334, DMP 343, | 4 —20 MA/3-x mpos. 0—-10B/3-x mpos. | 14...36 B
LMP 331 0 —20 MA/3-x mipoB. 0 —5 B/3-x mpos.

0 — 1 B/3-x pos.

1 — 6 B/3-x ipos.
DMP 331i, LMP 3311, | 4 —20 MA/2-X tipoB. 12...36 B
PMP 331Pi 14...28 B(Ex)

ucnonHenne ¢ HART-npoTOKogOoM BO3MOXHO TOJNBKO B IOJIEBOM Kopiyce. Pa3zmepsl
npuseaeHsl B [Ipunoxenun b.

1.2.5. JlaT4uku HE BBIXOAAT M3 CTPOS MPH KOPOTKOM 3aMBIKAHUU MM OOPBIBE MUTAIOIINX
WIN CUTHAJIbHBIX JIMHUM, a TaKXkKe, IPU IoJjaue HANPSHKEHUs MMTaHUs 00paTHON MOJISIPHOCTH.

1.2.6. Ilutanue AaTYMKOB B3PHIBO3ANTUIIIEHHOTO UCITOJIHEHUS OCYIIECTBIISIETCS OT
UCKpoOe30macHbIX OaphepoB WM OJOKOB MUTAaHUS, WMEIOIMIUX BHUJI  B3PBIBO3ALIUTHI
“nckpobOe3onacHasi AJICKTPUIECKas 1eMb~ C YPOBHEM B3PBIBO3AIIMTHI “1a” JJIsi B3PHIBOOTIACHBIX
ra3oBbix cMeceil noarpynnst 1IC nmo 'OCT P 51330.0. Beixonnoe Hanpsoxkenue U, u Tok [,

UCKpoOe30nmacHbIX OapbepoB WM OJIOKOB MUTaHMSA HE JOJDKHBI mpeBblmath 28 B u 93 MA
COOTBETCTBEHHO.



1.2.7. ConpoTuBieHue Harpy3Kku Ui JATYMKOB ¢ TOKOBBIM BBIXOJHBIM CUIHAJIOM
4-20 MA/2-X TIpOB. HE AOJIKHO IIPEBBIIIAT 3HaUeHUs R :

v

num

12

=" ___Owm, tae V

e 0.02

- TCKYIICC 3HAYCHUEC HANIPSKCHUA ITUTAaHUA.

[Ipu 3TOM, MUHHUMAaIBHOE CONPOTUBIIEHUE HArpy3kH A7 AatunkoB ¢ HART-nporokonom

—250 Om.

ComnpoTHBIeHNE HATPY3KU IS JATYMKOB C TOKOBBIMH BBIXOJHBIMU CUTHAJIAMH
4 —20 MA/3-x ipoB. u 0 — 20 MA/3-x poB. He AOKHO mpeBbimaTh S00 Om.

MunnManbHOE 3HAUYCHHE CONMPOTUBJICHUA HArpy3KW JIsI AATYUKOB C BBIXOJHBIMU CUTHAJIAMU

HanpspkeHus — 10 kOm.

1.2.8. IToTpebiieHne Toka JaTYMKOB C TOKOBBIMH BBIXOAHBIMH CHUTHAJIAMU
HE MPEBBIMIAET 25 MA, TaTYMKOB C BBIXOJIHBIMU CUTHAJIAMHU 110 HAMIPSKEHUIO — 7 MA.

1.2.9. Bpems peakuuu Ha U3BMEHEHUE JaBJICHUS MEHEE 5 MC, JIJIsl JATYMKOB C UHJIEKCOM

Menee 40 Mc, m1st 1aTayuKoB ¢ dppoBbM curHasioM Ha 6aze HART-npotokona menee 300 mc.

1.2.10. IIpenensl nomyckaeMoi OCHOBHOM IOTPEIIHOCTH J,, , BBIDAKEHHBIE B IIPOLICHTAX OT

nuanaszona usmepenuit (JAN), ais paznuaHbix Mojenel mpuBeeHsl B Tadaume 12.

P

HI ™ HOMHWHAaJIbHBIN Auaria3oH JaBJICHUA,

Pyﬂ - YCTAaHOBJIEHHBIN JUAaIa30H JaBJICHHUS.

Taoauna 12.
Moaean JlnanazoH u3MepeHus 7o.% AN
+0,5
DMP 304 _ )
% + 0,25 (ommms)
P, <40xlla +
DMP 331, DMP 331P, il £0,5
LMP 331 P, > 40xlla £0,35
+ 0,25 (ommms)
DMP 331 PHﬂ >100xI1a +0,35
+ 0,25 (ommms)
DMP 333 B + 0,2 (omius)
Py <10xlla +0,5
DMP 343
Py > 10xlla
+0,35
DMP334 _
<
DMP 331i, DMP 331Pi, Py | By <5 +0,1
DMP 3331, LMP 3311. PHZZ > 35klla PHa
VICTIONTHEHUS TaTYUKOB Py I Py >5 £/ 0,1+0,015-——
DMP 331/331P/333, v
LMP 331 ¢ HART- PHH
MPOTOKOJIOM. Py <35klla ]/ 0,1+0,02- .
v

1.2.11. JlomonHuTenpHas MOTPEIIHOCTb J,, BbI3BAaHHAs M3MEHEHHEM TEMIIEPATYPEI

u3MepsieMon cpenbl Ha Kaxasle 10 °C B TEpMOKOMIIEHCHPOBAHHOM JIMAIla30HE TEMIIEpaTyp, HE
MPEBBIIIACT 3HAYCHUN yKa3aHHbIX B Tabmuue 13.



Taoauna 13

Moxems JAnana3zon . JAunana3zon V1o
TepMokoMmneHcamum, °C | H3MepeHus % JN / 10°C
DMP 304 —20...85 — +0,2
<
0...50 Py = 10xl1a £0,5
—20...50 (oruus) Py £ 25klla +0.2
—40...70 (ommus) P, < 40xlla +0.14
DMP 331, LMP 331 Py <100l1a 101
0...70
—20...50 (ormwms) Pz > 100xTla
—40...70 (omuus) +0.07
—100...0xl1a
DMP 333 —
Py <10xlla +0.4
0...50 Py < 25klla +0.3
Py <40klla +0.2
DMP 331P Pz = 100xT1a 10.15
0...70 P, >100xlla
+0.12
—100...0xl1a
DMP 334 20...85 — +0.25
Py <10xlla +0.15
P, <40xIl
DMP 343 0...60 Ha Klla +0.12
—20...50 (ommus) P, > 40xlla
+0.08
—100...0x/1a
DMP 331i, DMP 331Pi, DMP
3331, Py
LMP 331i. McnonHeHus 1aTYMKOB —20...80 - +0,02- P

DMP 331/331P/333, LMP 331 ¢
HART-nporokonom.

1.2.12. JlononHUTENbHAS TOTPEUIHOCTh, BBHI3BAHHAS M3MEHEHHEM HAINpsDKCHUs MMUTAaHUS,
cocrasiset 0.05%/11/10 B. HomunaansHOe 3HaUeHHE HANPSOKEHUS TUTaHus — 24 B.

1.2.13.

HOHOHHI/ITGHLHaﬁ NOorpeuHoOCTb,

BbI3BaHHas1 U3MCHCHUEM

COIIPOTUBJICHUA

HArpy3kd AJisl TaTYMKOB C TOKOBBIM BbixoaoM, coctaBiseT 0.05%/11/1 kOm. HomuuanasHOE
3HAUYEHHE CONMPOTHUBIICHUS HArpy3ku — 250 OM.

1.2.14. lonroBpemenHast crabuinbHOCTh < + 0.1%1W/rom.

1.2.15. lnana3on pabo4yux TeMiepaTyp U3MepsieMoi cpeibl puBe/ieH B Tabmuie 14.




Taoauna 14

Jlnana3oH TemMneparyp Jlnana3oH Temneparyp
Mogaeanb . .
u3Mepsiemoii cpensl, °C OKpy:Kawuiei cpeaspl, °C
DMP 304 —40...100 —25...100
DMP 331, DMP 331i,
DMP 333, DMP 333, —25...125
LMP 331, —40...125 (ommus)
LMP 331i
DMP 343 —25...90
DMP 334 —40...140 —40...85
—25...125
(—25...70 nna naTIMKOB
DMP 331P, DMP 331Pi aOCOJTFOTHOTO JABJICHUS)
—25...150 (omus)
—25...300 (ommwst)

1.2.16. Temnieparypa xpanenus naraukoB —40...100 °C.

1.2.17. Tlo creneHu 3amUTHl OT MPOHUKHOBEHHS MBUIA, MOCTOPOHHUX TEJI U BOJBI, B
3aBUCUMOCTHU OT MCHOJIHEHHUS, JaTYUKU cOOTBETCTBYIOT rpynnam [P 65, IP 67, IP 68 o 'OCT
14254-80.

1.2.18. Tlo ycTOMYMBOCTH K MEXAaHUYECKUM BO3JECUCTBUSAM, JAaTUYMKU OTHOCATCA K TPYIIIE
ucnionHennss F3 mo T'OCT 12997: patumku ycTOWYMBBI K BO3JCUCTBUIO CHHYCOMAAIBHOU
2 b
BUOpanmu ¢ yckopenuem 49 m/c” B quanazone yactot (10...500) I'm u ammumatynoi 0.35 M.

1.2.19. JlaTuvky yCTOMYMBBI K BO3JEHCTBUIO MHOTOKPATHBIX MEXaHMUYECKHX YIApOB C
MUKOBBIM yAapHbIM yckopenueM 1000 M/, MIPH JUTUTETLHOCTU ACUCTBUSI YIAPHOTO YCKOPESHHUS
11 mc.

1.2.20. Cpennsist HapaboTka Ha oTka3 He meHee 100000 u.
1.2.21. Cpennuii cpok cityx0b1 — 12 net. JlaHHBIN 1MOKa3aTeNb HAIC)KHOCTH
YCTaHABIIMBAETCS AJIS CIEIYIONINX YCIOBHI:
- TeMIepaTypa okpy:katouei cpensl (2313) °C;
- OTHOCHTEJIbHasA BiIayKHOCTB OT 30 mo 80%;
- BUOpamus, TpsCKa, yaaphl, BIUSIONIME Ha pad0Ty JaTYuKa, OTCYTCTBYIOT.

1.2.22. MexnoBepouHblil UHTEPBAI — 2 rOAa.

1.2.23. MuHumainpHas Macca JaTYMKOB yKa3aHa B Tabuure 15.

Taoauna 15
Mopeanb MuHumMaibHasg Macca, T
DMP 304 260
DMP 331, DMP 333 140

DMP 331i, DMP 331P, DMP 331P;,

DMP 3331, DMP 334, LMP331, LMP 331i 200




1.3. CocraB m3aeaus

HaumenoBanue Koa-Bo IIpumeyanue
JaTtumk 1
[ToTpeOurennckas Tapa 1
PykoBoactBo 1o 1 JlonmyckaeTcsi KOMIUIEKTOBaTh OJHUM SK3EMILISIPOM
9KCILTyaTaluu KaX/ible JECSTh JATYMKOB, IIOCTABIIIEMBIX B OJIUH aJIpec
[Tacniopt 1

1.4. YcrpoiicTBo 1 padoTta

1.4.1. JlaTyuk COCTOMT W3 M3MEPUTEIHLHOTO OJIOKA JaBJIIEHUS ¢ DJIEKTPOHHOTO
npeoOpazoBareis, KOHCTPYKTHBHO OOBEIWHEHHBIX B CTalbHOM Kopmyce. Bo3moxHO
HCIIOJIHCHUC NAaTYHUKa C BCTPOCHHBIM CBCTOAUOAHBIM AUCINICEM U IBYMS peJICf/'IHI)IMI/I BBIXOJdaMMH.

1.4.2. 3mepuTenbHbIA OJIOK 1aBIeHUS (TEH30MOIYIIb B JAIbHEHIIIEM) COCTOUT U3
CTaJIbHOI'O CBapHOTO KOpIlyca, Ha METAJUIOCTEKISTHHOM OCHOBaHMM KOTOPOIO 3aKperuieH
NEPBUYHBIM TNpeoOpa3oBaTeb AABJICHUS, BBIIOIHEHHBIH U3 MOHOKPUCTAITIMYECKOTO KPEMHHUS.
Ha w™emOpane nanHoro npeo0OpazoBarenst c()OpMUPOBaAH MOCT YMHCTOHA M3 UG (HY3MOHHBIX
TEH30pe3UCTOpOB. 3a wuckiaoueHneM woaenun DMP 343, npeoOpa3oBaTenb OTAENEH OT
HU3MEPSIEMOM Cpelbl CTaJbHON MeMOpaHOM, MPUBAPEHHOW K KOPITYCYy TeH30MOMyJis. JlaBiieHue,
BO3/ICHCTBYIOIIEE HA CTAIBbHYI0 MEMOpaHy, MeperacTcs Ha MEepBUYHBIN Npeodpa3zoBareib Yepes
CHJINKOHOBOE Macj0, KOTOPbIM 3all0JHEH TEH30MOAYJIb U BBI3bIBAET U3MEHEHHE COMPOTUBIICHUS
TEH30PE3UCTOPOB U, KaK CJIEJICTBHE, pa3zdallaHC MOCTOBOM CXEMbI. DJIEKTPUUECKUI CUTHAI U3
NEPBUYHOIO IpeoOpa3oBareist 4Yepe3 METAUIOCTEKIISHHbIE TI'epMOBBIBOJBI  IOJAETCS B
JIEKTPOHHBIA  MpeoOpazoBaTeib, OCYIIECTBISAIONIMM, TOMUMO NHUTAHUS  TEH30MOIYJI,
JMHEAPU3ALNI0, TEPMOKOMIICHCAIIMI0O M TpeoOpa3oBaHUE CHUTHAIA B YHU(DUIIUPOBAHHBIN
BBIXOJJHOM CUTHaJl HOCTOSIHHOI'O TOKA WJIM HAINpPsDKEHUS.

1.5. O6ecneyeHne MCKPo0€30MACHOCTH

ObecrnieueHne HCKPOOE30MACHOCTH JATUUKOB JJOCTUTACTCS ITyTEM OrPaHUYCHUS

BXOAHBIX TOKOB (I; < 93 MA) u nHanpspkerus (U; <28 B), a Takxke, BBHITIOJHEHHUS KOHCTPYKIIUU
natunka B coorBeTcTBUU ¢ TpeboBanusaMu I'OCT P 51330.10. Orpanuyenne Toka U HarpspKEHUs
B DJIEKTPUYECKHX IIeMAX JaT4hKa 0 HMCKPOOE30MacHbIX 3HAYEHUH JIOCTUTACTCS IIyTeM
0053aTeNFHOTO KCIIONBb30BAHMS 1aTYMKa B KOMIUIEKTE C COOTBETCTBYIOIIMMHU Oapbepamu WU
OJIOKaMU MMUTAHUS, UMEIOIUMH BH/JI B3PBIBO3AIIUTHI “‘UCKpOOe30acHas dJeKTpHIecKas enb’ ¢
YPOBHEM B3pbIBO3AIIUTHI “1a” JIsl B3PBIBOOMACHBIX Ta30BbIX cMmecel noarpytisl [IC mo 'OCT P
51330.0.

1.6. MapkupoBka

1.6.1. Ha nakuielike, MpUKpPEIJIEHHON K KOPIYCYy J1aTYMKa, HAHECEHBI CIEeIyIOIIHe

HaJTNCH:

- TOBapHbIN 3HAK NMPEANPUATUA-U3TOTOBUTES;

- MOJEJb JaTuuKa;

- yCIIOBHOE 0003HAa4YEHHE aTYNKa B COOTBETCTBUH C PUIIOKEHUEM A

- JlAana3oH U3MEPEHMs C YKa3aHUEM €AVHUIl U3MEPEHUS;

- CEpUIHBIA HOMEp JATUHKa;

- HanpsHKEHUE MUTaHUS;

- BBIXOJHOW CHTHAI,

- MapKHMpOBKa B3PbIBO3ALLUTHI, €CIIM JATUYHUK B3PIBO3ALIUILEHHOIO UCIIOJIHEHNS.

10




“KHUCJIOPO. MACJIOOITACHO”, ecnu gaT4yukK mpeaHa3HA4YeH AJI1 U3MEPEHUs
JIABJICHUS KHCIIOPO/IA.

1.6.2. Ha noTpeOUTENbCKYIO Tapy AaTYMKa HAKJIEeHa STUKETKAa, Ha KOTOPYIO HAHECEHbI
CJIEIYIOUINE HAAIIUCH.
- MojeNb JaT4yuKa;
- JlMara3oH U3MEPEHMs C YKa3aHUEM €AMHUIl U3MEPEHUS;
- BBIXOJIHOW CUTHAJI;
- THUIl MEXaHUYECKOI0 IPUCOEANHEHNUS JaTUnKa;
- CEpHilHBI HOMEp JATUHKa;

1.7. YnakoBka

1.7.1 YnakoBka 1aT4vka 00€CIeUnBaET €ro COXPaHHOCTb MPHU TPAHCIOPTUPOBAHUM U
XpaHEHUHU.

1.7.2. JaT4uK yJ0oXeH B TOTPEOUTEIBCKYIO Tapy — KOPOOKY U3 KapTOHA.

1.7.3. Lltynep natymka 3aKpbhIBAETCS KOJIMAYKOM, NPEAOXPAHSIONUM MeMOpaHy u
pe3p0y OT 3arps3HeHHMss ©  THOBpexiaeHus. LTynepsl JaTYMKOB KHUCIOPOIHOTO
WCTIOJTHEHUS TIepe]l YIIaKOBBIBAHUEM 00€3KUPUBAIOTCSI.

2. Ucnoab30BaHue MO HAZHAYECHUIO
2.1. O6umue ykazanusi

2.1.1. Ilpm mnomyyeHHMH JaT4yUKa NPOBEPHTE KOMIUIEKTHOCTh B COOTBETCTBUHU C
nacrnoproM. B macmopre cienyer ykaszaTh AaTy BBOJA JaT4MKa B JKCILTyaraluio. B macmopre
PEKOMEHIyeTCs  AejaTh  OTMETKHM, Kacalolluecs  OKCIUIyaTallud  JaT4MKa:  JaHHbIE
NEPUOANYECKOTO KOHTPOJISA, JAHHBIE O TIOBEPKE, O NMEBIIUX MECTO HEUCIIPABHOCTAX M.T.J.
PexoMeHayeTcss COXpaHATh NACIOPT, TaK KaK OH SABJIAETCA HOPUAWYECKUM JIOKYMEHTOM IIpU
IPEIbABICHUN pEKIaMaliil peaAnpUsATHIO-U3TOTOBUTEITIO.

2.2. JKCIIyaTAaNMOHHbIE OTPAHMYCHHSA

2.2.1. llpucoenuHeHWe M OTCOCAMHEHHE MATYMKOB OT MArucTpajei, MOABOISAIINX
JABJICHHE M3MEPSIEMOM CPEJIbl, JOJDKHO IIPOU3BOIUTHCS TOCIE 3aKPBITHS BEHTHIIS OTCEKAOIIETO
JaTYUK OT Mporiecca U copoca naBieHus B pabodeil kamepe 10 aTMochepHOoro.

He npumensiiite cuily npu yCcTaHOBKE naTuuka. He 3ararvBaiiTe JaT4vK BpalICHUEM 32
KOPITYC, JUISI 3TOTO Ha KOPITyce MPEAyCMOTPEH MICCTUTPAHHUK TIOJ[ TaCUHbIN K04 (pudiacHoe
KOJIBIIO y TATYUKOB THAPOCTATUYCCKOTO JIaBIICHHUS).

2.2.2. 3ampemiaercsd YCTaHaBIUBaTh JAaTYMK B 3aMKHYTbIi 0OBEM, IOJIHOCTBIO
3aI0JIHEHHBIHN KUAKOCTHIO, TAK KaK 3TO MOXKET MPUBECTH K MOBPEKICHUIO MEMOPAHBI.

2.2.3. Temmneparypa OKpyKaroumeid M H3MepsieMOM Cpeabl HE JOJDKHA BBIXOAMTH 3a
Mpeesbl IMana3oHoB yKa3aHHbIX B 1. 1.2.15, 1.2.16.

2.2.4. B nmana3oHe oTpUIIaTEIbHBIX TEMIIEPATyp HEOOXOAMMO UCKITIOYUTh

- HaKkoIUICHME M 3aMep3aHMe KOHJeHcata B pabouyux Kamepax U BHYTpPHU
COEJMHUTEINIbHBIX TPYOOIIPOBOIOB Ul ra3000pa3HbIX CPEL;

11



- 3aMCpP3aHUC, KPUCTAUIM3AIMIO CPpCAbl HJIM BBIKPUCTAJUIN30BBIBAHUC W3 HEC
OTACJIbHBIX KOMIIOHCHTOB JIA JKUAKHUX CPCA.

2.2.5. Ilapamerpbl BUOpalMu ¥ MEXaHUYECKHX YJIapOB MpPHU IKCIUTyaTalld HE JOJDKHBI
IpeBbIIATh 3HAUEHUH yKa3aHHbIX B 1. 1.2.18, 1.2.19.

2.2.6. He pomyckaercss NpUMEHEHHE JATUMKOB JUISI M3MEPEHMs JaBJICHUS Cpef,
arpecCUBHBIX II0 OTHOLICHHIO K MaTrepuajaM, KOHTAaKTHPYIOIIUM C H3MEPSIEMON CpEeIou.
HenocpenctBeHHO ¢ u3MepseMoii cpe/joi KOHTaKTUPYET ITyIep, MeMOpaHa 1 YIJIOTHEHHE.
Marepuan mryuepa — ctanb HepxkaBeromas 08X17H13M2T. Marepuan MeMOpaHbl, 3a
uckimouenrneMm moaenu DMP 343 — crans Hepxkaseromas 03X17H13M2.

Marepuan memOpanbl natunkoB DMP 343 — kpemnwuii. Bo3mokHble BapuaHThl MarepHalia
MeMOpansl 1t natarika DMP 331P (momumo Heprkasetomeit ctamu 03X17H13M?2) npuBeneHsl
B puiiokeHuu A. Taxoke, B IPUI0OKEHUU A NIPUBEACHBI BO3MOKHBIEC TUIIBI YIUIOTHEHUM.

2.3. Mepbl 0e301aCHOCTH

2.3.1. He nomyckaeTcst 3KCIUTyaTalus JaTYMKOB B CHCTEMaX, 1aBJICHUE B KOTOPBIX MOXKET
IIPEBbILIATh 3HAUEHUS IEPErPy30K yKa3aHHbIX B I1. 1.2.1.

2.3.2. DKcmTyaranys JaTYMKOB ¢ BUIOM B3PBIBO3AIIUTHI “HCKpoOe30macHas
JJIEKTpUYECKasi Lenb’ JOJDKHA IPOU3BOAMUTHECS COTJacHO TpeboBaHusM riaBbl 7.3 [1YD u
JPYTUX HOPMATHUBHBIX JIOKYMEHTOB, PETJIAMEHTHUPYIOUINX MPUMEHEHHUE 3JIEKTPOOOOpPYAOBAHHUS
BO B3PBbIBOOIMACHBIX YCIOBUSIX.

2.3.3. llpucoeauHeHHe M OTCOCAMHEHUE JAaTYMKOB OT MAarucTpajieid, MOABOIAIINX
JIABJICHUE U3MEPSEMOM Cpeibl, IOJKHO MPOU3BOIUTHCS TOCIIE 3aKPBITUS BEHTHIISI OTCEKAIOILIErO
JTATYMK OT MpoIecca u copoca aaBieHus B pabodeit kamepe 10 aTMOC(hepHOTO.

2.3.4. Tlepen HayajoM SKCIUTyaTallMd JaTyWKa JJI1 W3MEPEHHUs JIaBJICHUS KHUCJIOpOoa,
HITYIEP U €r0 BHYTPEHHSS TOJIOCTh JOJKHBI OBITh 00€3)KUPEHBI.

2.4. MounTax u 1eMoHTa:K. O0ecnevyeHrne HCKPO0E30MACHOCTH NIPH MOHTAXKe
2.4.1. Tunbl MEXaHUYECKUX NTPUCOCAUHEHUN JaTUNKA IPUBEACHBI B IIPUIOKEHUH A.

2.4.2. Cxembl BHEUIHUX NIEKTPUYECKUX COEIMHEHUN 1aTYMKa IIPUBEJICHBI B
npuioxxeHuu B.

2.4.3. [Ip1 MOHTa)K€ TaTYUKOB, IOMUMO HACTOSIIIETO PYKOBOJICTBA, CIEAYET
pyKOBOI[CTBOBaTBCH CHGI[yIOH_II/IMI/I ,[[OKyMeHTaMI/IZ
- TI99II (1. 3.4);
- IIYD (rn. 7.3);
- T'OCT P 51330.0;
- T'OCT P 51330.10.

2.4.4. CoenuHuTENbHBIC IUHUH JOJDKHBI UMETh OJHOCTOPOHHHMM yKiIOH (He MeHee 1:10)
OT MecTa 0TOOpa JaBJIEHUS BBEPX K JaTUUKY, €CIHM U3MepseMas cpefia — ra3, U BHU3 K JaTYHKY,
€CJIM u3MepsieMasl cpesia JKUIAKOCThb. Eciiu 3T0 HEBO3MOXKHO, IIPU M3MEPEHUM JABJICHUA Ta3a B
HIOKHUX TOYKaX COEAMHMUTEIbHBIX JIMHUM ClIeyeT yCTaHaBIMBaTh OTCTOWHBIE COCY[bl, a MpHU
U3MEPEHUU JIaBJICHUS JKUIKOCTH B HAUBBICIIMX TOYKax — razocOopHuku. Ha pucynkax 1-3

12



MNPUBCACHBI PCKOMCHAYCMBIC CXCEMblI MOHTAa)Xa JaT4MKa JaBJICHHUA B 3aBUCUMOCTH OT
HU3MEPSIEMOI CpeJibl.

2.4.5. OTbopHbIe YCTPOHUCTBA AJIsl YCTAHOBKU JATYUKOB KEJATEIbHO MOHTUPOBAThH Ha
NPSMOJIMHEHHBIX YYacTKaX, Ha MaKCUMaJbHO BO3MOXXHOM YJaJ€HHH OT HACOCOB, 3aIlOPHBIX
YCTPOWCTB, KOJIEH, KOMIIEHCATOPOB M JPYTUX TUAPABIMYECKHX YCTpOHUCTB. OCOOEHHO He
PEKOMEHIyeTCsl YCTaHABIMBATh JATYHK TIEpPE/I 3aIOPHBIM YCTPOHCTBOM, €CIIH U3MepsieMas cpea
— XKUAKOCTh (cM puc. 4). Ilpu Haimuuu B cUCTEME TMAPOYAAPOB, PEKOMEHAYETCS MPUMEHSTh
JATYMK B KOMIUIEKTE C IeMII(pEepOoM THIPOYIapOB.

["a30c60pHMK

OTcTOVHBIV cocyA

Pucynok 1. MoHTax natymka Pucynok 2. MoHTax JaTynka
JUISl '3BMEPEHUs IaBJICHUS rasa. JUTSL U3MEPEHUS JaBJICHUS KUIKOCTH.

Pucynok 3. MoHTaX 1atyuka Jjisi K3MEPEHUsI TaBJICHUs napa.
13



Ilpumeuanue. 1lpu n3mMepeHun JaBieHUs Napa A CHUKEHUS TEMIEPaTypbl, BO3AEHCTBYOLIEH

Ha MeMOpaHy, pEKOMEHAyeTCs WCIOJIb30BaTh UMIYyJbCHble TpyOku. IlpeaBapurensHo
UMITyJIbCHAs! TPYOKa J0JDKHA OBITh 3aII0IHEHA BOJOH.

2.4.6. Ha nyneBoe 3Ha4eHHE BBIXOJHOTO CUTHaJa JaTyukoB ¢ auamnazoHoMm 40 klla u
MEHBIIIE CYLIECTBEHHOE BIMSHUE OKa3bIBaeT IIOJIOKEHHE TMPOJNOJIBHON ocu jJartuuka. Ha
NPEINPUSITHA-U3TOTOBUTENE,  HACTPOWKA  HYJEBOTO  3HA4YCHHWsS  BBIXOJHOTO  CHUTHAJa
OCYUIECTBIIIETCS. B TMOJIOKEHUU MITylepoM BHU3. [Ipu 3aka3e IaTUMKOB C BbIIIEYKa3aHHBIM
JUATIa30HOM, PEKOMEHIYETCS TaKXKe YKa3blBaTh IIOJIOXKEHHE, B KOTOPOM JATYUKH OYIyT
AKCILUTYaTUPOBATHCS, €CIIM OHO OTIIMYACTCS OT MOJIOKEHHSI ITYIIEPOM BHU3.

2.47. llpu mnpoknaake NUTAIOIIMX W CUTHAJIBHBIX JIMHUWA CIEAYEeT HCKIIOYUTh
BO3MOXXHOCTb IOTIaJaHNs KOH/IEHCaTa Ha KaOeIbHBI BBOJ AaT4HKa (CM. pHc 4.)

Pucynok 4. HenpaBunbsHas (cieBa) ¥ mpaBMiIbHAS (CIIpaBa) MPOKIaaKa Kadess JaTdrka.

2.4.8. MakcumainbHas JuyiiHa Kabens s 1aTdyukoB B ucnoiaHeHuu ¢ HART-nporokomom

. 65-10° 40-10°
paccumThIBaeTcs 1o cienyrouei popmyne: L = - M,
RV 'CV CV

rae R, - CcyMMapHOe COIIPOTUBIIEHUE Kabens U Harpy3ku, Om;

C, - eMkocTb kabens, nd/m.
[Tpumep: R, =250 Om, C, =133 n®/m

L. =1654 merpa. Takum o0Opazom, [IMHa Kabensd He J0JDKHA IpeBblmath 1654 merpa.

2.49. 3ampemaercss yCTaHaBJIMBATh JATYAK B 3aMKHYTBHIA 00BEM, IOJHOCTHIO
3aIOTHEHHBIN JKUJKOCTHIO, TaK KaK ATO MOXKET MPUBECTU K MOBPEKICHUIO MEMOPaHbI.

14



3. Texnuveckoe 00CIy:;KMBAHHUE

3.1. K TexHuueckomy oOCITyKUBAaHHIO JIOMYCKAOTCS JMIA U3yUUBIINE HACTOSILEE
PYKOBOJCTBO.

3.2. Texuuueckoe 00CIIy)KMBaHHE JaTUMKa 3aKII0YAETCS B IEPUOAUUECKOMN IIOBEPKE,
o4KCTKe paboyeil MoIoCTH, a TaKXKe, CIIMBE U3 Hee KOHJCH CAaTa Wi yTAJICHUN BO3IyXa.

3.3. llItyueps! 1aTYMKOB, MPEAHA3HAUCHHBIX JJIS1 U3MEPEHHUSI TaBJICHUS KUCIOPOAa
JIOJKHBI TIOJIBEpraThCcsl 00€3:KUPUBAHUIO, OCOOCHHO TOCIIE MMPOXOKICHHS TTIOBEPKH.

3.4. MeTposioruueckue XapakTepUCTUKHU JaTYMKA COOTBETCTBYIOT 3asiBJICHHBIM
3HaYeHUSM B TEUCHMM MEXIIOBEPOYHOT'O MHTEpBaa, IPU COOIIOACHUU MOTpeOUTENeM MpaBUIl
XpaHEHUs, TPAHCIIOPTUPOBKY U SKCIUIYaTAlMK, YKa3aHHBIX B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

3.5. Ha natuuk, oTka3aBuIuii B mpezenax rapaHTUHHOTO CpoKa, COCTABIIAETCS
pexiiaMaliMoHHbIN akT. Peknamanum Ha JaTYMK C HapyLIIEHHBIMM IIoMOaMu U jaedekrami,

BbI3BBAHHBIMH HAPYUWICHWAMU IIpaBUJI ISKCILTyaTallud, TPaHCHOPTUPOBKHU W XpPAaHCHUA, HC
IMPUHHUMAKOTCH.

4. XpaHeHHne U TPAHCIIOPTHPOBKA

4.1. JlaTuvku MOTYT XpaHUTHCS B TPAHCIOPTHOM Tape ¢ YKJIAAKOW B mradenss 10 5
YIAaKOBOK 10 BBICOTE M 0€3 YIIaKOBKU — Ha CTeJlIaXKax.

4.2. Ycnosus xpanenus B coorserctsuu ¢ ['OCT 15150.
4.3. JlaTuuku B HWHAMBHUIYaJbHOH YIAKOBKE TPAaHCHOPTUPYIOTCS JIIOOBIM BHJOM

3aKpBITOr0 TPAHCIOPTAa B COOTBETCTBUHU C IIPABUIIAMHU IIEPEBO3KH I'PY30B, NEHCTBYIOIIMMH HA
Ka)XJIOM BUJIE TPAHCIIOPTA.

15



IMPUJIOKEHUE A. YciaoBHOe 0003HAYECHHE.

Mopeab Onucanmne

DMP 304 Jwnanazon gapienuii ot 100 MIla mo 600 MIla
Koa Tun naBjaeHus

220 M36s1TounOE (0T 60 MIla 1o 250 MIla).

Kon JAunana3on Ileperpyska
2504 0...250 MIla 330 Mlla
4004 0...400 MIla 520 MIla
6004 0...600 MIla 750 Mlla
9999 ITo 3anpocy

Kon BrIxoaHoii curuaJ

1 4...20 MA / 2-X ipoB.

E 4...20 mA / 2-x ipoB. / ExiallICT4 / DIN 43650
3 0...10 B/ 3-x mpoB.

9 [To 3ampocy

Kon OcHOBHasi NOrPEIHOCTh

5 0,5 % AN

2 0,25 % A1

9 ITo 3anpocy

Kon JJIeKTPUYECKOe MPUCOeIMHEHH e

100 Paznem c canbarKOBBIM BBOJ0OM DIN 43650 (IP 65)
200 Pazvem Binder Serie 723, 5-kont. (IP 67)

400 KabGenbnsiit BBog PG 7 /2 m xabens (IP 67)
TRO Hepaszbémuniii kabernb

MO0 Pazsem M12x1 (Binder 713), 4-xont. (IP 67)
BGO MIL-/Bendix (turt PT 02 A 10-6 P)

999 1o 3ampocy

Kon MexaHn4yeckoe NpucoeINHEeHUe

D28 M20x1,5 BHyTpeHHs

V0o 9/16-18 UNF BHyTpeHHSA

Koa YiuioTHeHue

2 CaapHnas Bepcusl.

Kon CrneuuajbHble HCIIOJTHEHUA

00R CrangapTHOE UCIIOITHEHUE

999 ITo 3anpocy

16




Moneanb

Onucanue

DMP 331 Jwnamazon naBnenwnii ot 4 klla 1o 4 MIla.

DMP 333 Jwnamazon nasnenwnii ot 6 MIla o 60 MIla.

Kon Tun naBjieHus YciaoBue
110 N36sITounoe (o1 4 xIla 1o 4 MITa). st DMP 331
111 AocomotHoe (ot 10 xITa 1o 4 MITa).

130 N36sITounoe (0T 6 MIla 1o 60 MIIa). st DMP 333
131 AobcomotHoe (ot 6 MIla o 60 MIla).

Kon JAunanason Ileperpyska Yciaosue
0400 0...4 xlIla. 20 ITa.

0600 0...6 xIla. 20 xITa.

1000 0...10 xITa. 50 xITa.

1600 0...16 xI1a. 50 xITa.

2500 0...25 klTa. 100 «I1a.

4000 0...40 xIIa. 100 klITa.

6000 0...60 xITa. 300 kIIa.

1001 0...100 xITa. 300 kIIa.

1601 0...160 xITa. 600 kIIa.

2501 0...250 xTTa. 600 kTTa. Al DMP 331
4001 0...0.4 MIla. 2 MIla.

6001 0...0.6 MIla. 2 MIT1a.

1002 0...1 MIla. 2 MITa.

1602 0...1.6 MITa. 6 MIla.

2502 0...2.5 MIla. 6 MIla.

4002 0...4 MIla. 10 MIla.

X102 -100...0 I1a. 300 xITa.

XXXX ITo 3ampocy, papexeHue.

6002 0...6 MIla. 14 MIla.

1003 0...10 MITa. 34 MIla.

1603 0...16 MIIa. 34 MIla.

2503 0...25 MiTa. 60 MITa. Al DMP 333
4003 0...40 MIIa. 60 MIla.

6003 0...60 MIIa. 100 MITa.

9999 1o 3ampocy.

Kon BeixoaHoi curuaj

1 4 — 20 MA/2-x ipoB.

2 0 —20 MA/3-x ipoB.

3 0 — 10 B/3-x mpos.

4 0 — 5 B/3-x mipos.

5 0 — 1 B/3-x poB.

6 1 — 6 B/3-x ipoB.

7 4 — 20 MA/3-x nipoB.

E ExiallCT4 / 4 — 20 mA/2-x ipos / DIN 43650.

9 1o 3ampocy.

17




Kon OcHoBHAasl NOI'PELIHOCTH Ycaosue
5 0.5%/11. P,; <40xlla
3 0.35% 1. P, > 40xlla
2 0.25%111.
B 0.2% 1. P,; 2100x/1a
Kon JIeKTpHYecKoe IIPUCOeIMHEHH e
100 Paznem ¢ canbarkoBbIM BBOJI0OM DIN 43650 (IP 65).
200 Pa3zvem Binder Serie 723, 5-xout. (IP 67).
400 Kab6enbusrit 8Bog PG 7 / 2 m kabens (IP 67).
500 Pa3nem Buccaneer, 4-xoHT. (IP 68).
800 [Toneroii kopryc.
8A0 [Tonesoii kopiyc + qucruieil, 2 pesieliHbIX BbIXOA.
8B0 [Toneoit kopiyc + nucruieid, 1 peselHblil BHIXO/.
8CO0 IToneBont kopryc + nucIIe.
E00 Paznem ¢ canbarkoBbIM BBOJOM DIN 43650 (IP 67).
MO0 Pazsem M12x1, 4-xont. (IP 67).
999 ITo 3ampocy.
Kon MexaHn4yeckoe npucoeIMHeHue Ycaosue
(rrynep)
100 G 2" DIN 3852.
200 G '2” EN 837.
300 G 72 DIN 3852.
400 G Y4~ EN 837.
500 M20x1.5 DIN 3852.
600 M12x1 DIN 3852.
700 M10x1 DIN 3852.
800 M20x1.5 EN 837.
C00 M12x1.5 DIN 3852.
F00 G 2" DIN 3852, oTkpbITas MeMOpaHa. Tonbko s DMP 331
Fo4 M20x1.5 DIN 3852, orkpbirast memOpana. | P, >10xlla, Py, #—100x/la
HO00 G 127, OTKpBITHIi NOPT.
NO0O 72" NPT.
N40 ¥a” NPT.
999 1o 3ampocy.
Kon YiioTHenue
1 Buros. Hns DMP 331
2 Caapnas Bepcus. Tonbko s mrynepa tuna EN,
léklla < P, <17Mlla
3 EPDM. Py <16Mlla
5 NBR. Jlngs DMP 333
9 1o 3ampocy.
Kon CnenmnajabHbIe HCIIOJTHEHHS YciaoBue
O00R CrangapTHOE UCIIOJIHEHUE.
006 Tepmoxomnencanus —20...50 °C.
022 Tepmoxomnencarust —40...60 °C. Ynoraenue Buton wim
CBapHas Bepcus
999 I1o 3ampocy.

18




Moneanb

Onucanue

DMP 334 Jwnamazon gaBnenuit ot 60 MIla mo 250 MITa.
Kon Tun gaBjieHus

140 N36berTounoe (ot 60 MlIla no 250 MIla).

Kon JAunana3zon Ileperpyska
6003 60 MIla. 80 MITa.
1004 100 MITa. 140 MITa.
1604 160 MIIa. 220 MITa.
2004 200 MITa. 220 MITa.
2204 220 MIla. 280 MITa.
2504 250 MIla. 280 MITa.
9999 ITo 3anpocy.

Kon BrIxoaHoii curuaJ

1 4 — 20 MA/2-x TipoB.

2 0 —20 MA/3-Xx ipoB.

3 0 — 10 B/3-x mpos.

4 0 — 5 B/3-x ipoB.

5 0 — 1 B/3-x mipoB.

6 1 — 6 B/3-x ipoB.

7 4 — 20 MA/3-x npoB.

E ExiallCT4 / 4 — 20 mA/2-x ipos / DIN 43650.

9 [To 3ampocy.

Kon OcHoOBHasi NOIPEIHOCTH

3 0.35% 1.

Kon JJIeKTpHYECKOe MPUCOCTUHEHH e

100 Pazbem ¢ canbHMKOBBIM BBOJIoM DIN 43650 (IP 65).
200 Paznem Binder Serie 723, 5-xont. (IP 67).

400 Kab6enbusiit BBog PG 7 /2 m xabens (IP 67).
500 Paznem Buccaneer, 4-xonT. (IP 68).

800 [Tonesoii kopryc.

8A0 [ToneBoii kopmnyc + aUCIUIEH, 2 PENEHHBIX BBIXO/A.
gB0 [Toneoit xopmyc + nucruie, 1 pesnelHblil BBIXO.
8CO [ToneBoii kopmycC + JUCIUICH.

E00 Pazbem ¢ canbHMKOBBIM BBOJIoM DIN 43650 (IP 67).
MO0 Pazsem M12x1, 4-xont. (IP 67).

999 1o 3ampocy.

Kon MexaHn4eckoe NpucoeIMHEHUE

200 G 2" EN 837.

V00 9/16” UNF BHYyTpeHHsS.

D28 M20x1.5 BHYTpeHHSS.

Kon YiuioTHeHue

2 CaapHnas Bepcusl.

Koa CrnenuajbHble HCIOJTHEHUSA

00OR CranmapTHOE HCTIOJTHEHUE.

999 1o 3ampocy.

19




Moneanb

Onucanue

DMP 343 Juamazon nasnenwnii ot 1 klla mo 100 xIla.
Kon Tun gaBjieHus

100 W36erTounoe (ot 1 klla o 100 xI1a).

Kon JAunana3zon Ileperpyska
0100 1xI1a. 6 klla.
0200 2 klla. 6 kl1a.
0400 4 xI1a. 30 xIla.
0600 6 xlla. 30 klI1a.
1000 10 xITa. 30 xIla.
1600 16 klla. 100 xITa.
2500 25 xlla. 100 «I1a.
4000 40 kl1a. 100 xITa.
6000 60 xI1a. 300 kIIa.
1001 100 ITa. 300 kIIa.
X102 -100...0 xITa. 300 kIIa.
XXXX [To 3anpocy, pa3pexeHue.

9999 ITo 3anpocy.

Kon BrIxoaHoii curuaJ

1 4 — 20 MA/2-x TipoB.

2 0 —20 MA/3-x ipoB.

3 0 — 10 B/3-x mpos.

4 0 — 5 B/3-x ipoB.

5 0 — 1 B/3-x mipoB.

6 1 — 6 B/3-x ipoB.

7 4 — 20 MA/3-x nipoB.

E ExiallCT4 / 4 — 20 mA/2-x ipos / DIN 43650.
9 ITo 3anpocy.

Kon JJIeKTPUYECKOe NPUCOeTUHEHHE

100 Pazbem ¢ canbHMKOBBIM BBOJI0M DIN 43650 (IP 65).
200 Pazvem Binder Serie 723, 5-xonr. (IP 67).
400 KabGenbusiit BBog PG 7 /2 m xabens (IP 67).
500 Paznem Buccaneer, 4-xonT. (IP 68).

E00 Pazbem ¢ canbHMKOBBIM BBOJI0M DIN 43650 (IP 67).
MO0 Pazbem M12x1, 4-kont. (IP 67).

999 1o 3ampocy.

Kon MexaHu4eckoe NMpucoeIuHeHHe

100 G '2” DIN 3852.

200 G 2” EN 837.

300 G & DIN 3852.

400 G 4" EN 837.

500 M20x1.5 DIN 3852.

600 M12x1 DIN 3852.

700 M10x1 DIN 3852.

800 M20x1.5 EN 837.

Co00 M12x1.5 DIN 3852.

999 [To 3ampocy.

Koa CrnenuajbHble HCIOJTHEHUSA

00R CrangapTHOE UCIIOJTHEHHE.

006 Tepmokomnencanus —20...50 °C.

999 [To 3ampocy.

20




Moneanb Onucanue

DMP 331P Jwnamazon nasnenwnii ot 10 xIla no 4 MlIla.

Kon Tun gaBjieHus

500 N36brTounoe (ot 10 xI1a go 4 MIla).

501 AbcomtotHoe (ot 60 kIla 10 4 MITa).

Kon JAunana3on Ileperpyska
1000 0...10 xITa. 50 xIla.

1600 0...16 klla. 50 klI1a.

2500 0...25 kI1a. 100 «I1a.

4000 0...40 klla. 100 xITIa.

6000 0...60 xITa. 300 klIa.

1001 0...100 xITa. 300 kIIa.

1601 0...160 xIIa. 600 klIa.

2501 0...250 kIIa. 600 xIIa.

4001 0...0.4 MIla. 2 MIla.

6001 0...0.6 MITa. 2 MITa.

1002 0...1 MIla. 2 MIla.

1602 0...1.6 MITa. 6 MIla.

2502 0...2.5 MIla. 6 MlTa.

4002 0...4 MIla. 10 MIla.

X102 -100...0 xI1a. 300 klIa.
XXXX o 3anpocy, pa3pexeHue.

9999 [To 3ampocy.

Kon BrIxoaHoii curuaJ

1 4 —20 MA/2-x TIpoB.

2 0 —20 MA/3-x ipoB.

3 0 — 10 B/3-x mpos.

4 0 — 5 B/3-x mipoB.

5 0 — 1 B/3-x ipoB.

6 1 — 6 B/3-x nipoB.

7 4 —20 MA/3-x mipoB.

E ExiallICT4 / 4 — 20 MmA/2-x npos / DIN 43650.

9 [To 3ampocy.

Koa OcCHOBHAasl NOTPEeIIHOCTD YciaoBue
5 0.5%/1. Py, <40xlla
3 0.35%111. Py > 40klla
2 0.25%111.

Ykazarh B cCKOOKax TemIreparypy KaJluOpOBKH, €CJIM OHA OTJIMYHA 0T HopMaJibHOH (max. 200 °C)
Kon JJIeKTpHYeCKOe MPUCOCTUHEHH

100 Pazbem ¢ canbHMKOBBIM BBOJI0M DIN 43650 (IP 65).
200 Pazvem Binder Serie 723, 5-xonr. (IP 67).

400 KabGenbusiit BBog PG 7 /2 m xabens (IP 67).

500 Paznem Buccaneer, 4-xonT. (IP 68).

800 [Tonesoii kopryc.

8A0 [ToneBoit xopryc + nucruiei, 2 pesielHbIX BbIX0/a.
8B0 [Tonesoit kopmyc + nucren, 1 peneiHblii BBIXO/I.
8CO0 [TosteBoii kopITyC + TUCIIICH.

E00 Paznem c canbarKoBBIM BBOJ0oM DIN 43650 (IP 67)
MO0 Pazbem M12x1, 4-kont. (IP 67)

999 [To 3ampocy.

21




Kon MexaHn4eckoe npucoeMHeHue (mrynep) YciioBue

Z00 G 2" DIN 3852.

704 M20x1.5 DIN 3852. Py 2 250xlla
D15 M22x1.5 DIN 3852.

730 G 34 DIN 3852. Py 2 60xlla

731 G 1”7 DIN 3852. P, 2 25klla

741 G 1” nepudepuiinoe yrioTHEHHE.

733 G 1 %” DIN 3852. P, 210xlla
C61 Clamp DN 17, Py 2 60xlla
C62 Clamp DN 1 }%”. Py 2 25klla
C63 Clamp DN 2”. Py, 210xlla
M73 DIN 11851 DN 25. P, 2 60xlla
M75 DIN 11851 DN 40. Py 2 25klla
M76 DIN 11851 DN 50. Py 2 10xlla

S61 “Cougsuy” DIN 2501 DN 25.

S76 “Congsuu” DIN 2501 DN 50. PHﬂ >10xl1a

S80 “Congsuu” DIN 2501 DN 80.

F13 ®aner;y DN 50 / PN 16. 10x/la < P,; <1.6Mlla
F14 ®mauner; DN 80 / PN 16.

F20 ®ianery DN 25 / PN 40. 25klla < Py < AMlIla
F23 ®manerr DN 50 / PN 40. 10xlla < P, <4Mlla
F25 ®manery DN 100 / PN 16. 10x/la < P, <1.6Mlla
999 1o 3ampocy.

Kon Martepunan meMOpaHbI

1 Crans Hepxkaseromiast 1.4435 (316L), (03X17H13M?2).

H Hastelloy.

T TanTamn.

9 ITo 3anpocy.

Kon Yniaoruenue YciaoBue

0 be3 ymiotHeHus. JUia mex. npucoeaunennid tuna C u M
1 Buron (FKM).

3 EPDM.

9 [To 3ampocy.

Kon AKUAKOCTh, 3aNI0JHAIOIIAS Pa3IeJUTe b

1 CHIMKOHOBOE MacJIo.

2 ITumeBoe macio.

C l"anokap6oH.

9 1o 3ampocy.

Kon CrnenmnajabHbIC HCIIOJTHEHHSA YcioBue

O00R CrangapTHOE UCIIOJIHEHUE.

007 Jlnst u3MepeHust 1aBiaeHus KUCI0poa. Paznenurens ¢ ramokapboHOM
150 C paguatopom a0 150 °C.

200 C panuaropom 110 300 °C.

999 1o 3ampocy.

22




Mogaeab Onucanue

DMP 331i/331Pi | [lnamazon gasnenwnii ot 17 xIla no 3.5 MIla

DMP 333i Jwnamazon naBnenuit ot 7 MlIla no 60 MIla

Kon Tun naBjaenus

3311110 N36p1Tounoe (ot 17 klla go 3.5 MIla)

3311 111 AocomotHoe (ot 17 xIla o 3.5 MIla)

3331130 N36erTounoe (ot 7 MIla go 60 MITa).

333i 131 AobcomotHoe (ot 7 MITa no 60 MIla).

Kon JAunana3on Ileperpyska YciaoBue
1700 0...0.017 MITa. 0.05 MlITa.

3500 0...0.035 MITa. 0.1 MITa

1001 0...0.1 MITa. 0.3 MIIa.

2001 0...0.2 MITa. 0.6 MIIa.

7001 0...0.7 MITa. 2 MITa.

1702 0...1.7 MITa. 6 MIla. Hms DMP 3314,
3502 0...3.5 MIla. 10 MITa. DMP 331Pi
S170 -17...17 klla 50 klla

S350 -35...35klla 100 kI1a

S102 -100...100 xI1a 300 kIla

V202 -100...200 xI1a 600 xIla

V702 -100...700 xI1a 2000 kIla

7002 0...7 MITa. 14 MlIla.

1703 0...17 MIIa. 34 MIla. st DMP 3331
3503 0...35 MIla. 60 MIla.

6003 0...60 MIIa. 100 MITa.

9999 1o 3ampocy.

Kon BbIxoaHO# cMrHaJI

1 4 —20 MA/2-x TIpoB.

E ExiallCT4 / 4 — 20 mA/2-x nipos / DIN 43650.

9 ITo 3ampocy.

Kon OcHOBHasi NOTPeIHOCTH YciaoBue
1 0.1%1U.

I 0.1%/U nns apana3zoHa OTIMYHOTO OT CTAaHJAPTHOTO. P > 10xI1a
9 ITo 3ampocy.

Kon DJIeKTpHYecKoe MPUCOeANHEeHNe

100 Pazbem c canbarKoBBIM BBOJI0OM DIN 43650 (IP 65).

200 Paszbem Binder Serie 723, 5-xont. (IP 67).

400 Kab6ensnsiii BBog PG 7 /2 m xabens (IP 67).

500 Pazwem Buccaneer, 4-xonT. (IP 68).

800 [Toneroit koprryc.

8A0 [Tonesoit kopmyc + aucren, 2 penelHbIX BIXoa.

8B0 [ToneBoii kopryc + nucruie, 1 penenlHblil BBIXO.

8CO [Tonesoi kopmyc + nuUCIIIEH.

A00 Pazvem Binder Serie 723, 7-konT. (IP 67)

E00 Pazbem ¢ canpHMKOBBIM BBOJI0oM DIN 43650 (IP 67).

MO0 Pazbem M12x1, 4-kont. (IP 67).

999 [To 3ampocy.

23




Kon MexaHnuyeckoe nNpucoeINHeHue YciioBue
(mTynep)

100 G 42" DIN 3852.

200 G '2” EN 837.

300 G Y4” DIN 3852.

400 G 4" EN 837.

500 M20x1.5 DIN 3852.

600 M12x1 DIN 3852.

700 M10x1 DIN 3852.

800 M20x1.5 EN 837.

HO00 G '2”, OTKPBITBIN TIOPT. Tonbko st

F00 G 2” DIN 3852, otkpbitas memOpana | P, #—100xlla DMP 331i

700 G 2" DIN 3852.

704 M20x1.5 DIN 3852. P, >2250xlla

D15 M22x1.5 DIN 3852.

730 G %2 DIN 3852. P, 2 60xlla

731 G 1” DIN 3852. P, 2 25klla

741 G 1” nepudepuiiHoe yIioTHEHHE.

733 G 1" DIN 3852. Py 210xlla

Col Clamp DN 1”. P, 2 60xlla

C62 Clamp DN 1 %”. P, 2 25klla

C63 Clamp DN 2”. P, 210xlla

M73 DIN 11851 DN 25. P, > 60xlla Ao
al DMP 331Pi

M75 DIN 11851 DN 40. P, 2 25klla

M76 DIN 11851 DN 50. Py 210xlla

S61 “Cougsuu” DIN 2501 DN 25.

S76 “Conasuu” DIN 2501 DN 50. P, 210xlla

S80 “Conneuu” DIN 2501 DN 80.

F13 @nanen DN 50 / PN 16. 10x/1a < P, <1.6MlIla

F14 ®maner; DN 80 / PN 16.

F20 @naner; DN 25 / PN 40. 25klla < Py, <4Mlla

F23 ®mnaner; DN 50 / PN 40. 10xlla < P,; <4Mlla

F25 ®maner;y DN 100 / PN 16. 10xlla < P, <1.6MIla

999 ITo 3anpocy.

Kon YjioTHeHue YcaoBue

0 be3 ymioTHeHusl. Jns DMP 331Pi, mex.

npucoenunennii Tuna C u M
1 Buton. Jns DMP 3311
2 Caaphas Bepcus. Tonbko u1s mrynepa tuna EN,
léxlla < P, <17Mlla

3 EPDM. P, <16Mlla

5 NBR. Jlis DMP 333i

9 1o 3ampocy.

24




Koa CneumnajbHble HCIIOJTHEHUS

11R CranmapTHOE HCTIOJTHEHHE.

006 Tepmokomnencanus —20...50 °C.

022 Tepmoxomnencanus —40...60 °C.

121 Hurepderic RS232 (tonwsko ¢ pazsemom Binder Serie 723, 7-koHT.).
141 Wntepdeiic RS485, nuranue 8§ — 15 B

142 Wurepderic RS485, nuranue 10 — 36 B

Kona Pesxkum usmepennii (ToJbKO st 1aT9YUKOB ¢ RS485)

A HenpepbIBHBIN peKUM U3MEPEHUI

Kon CropocTh nepeaadu JaHHBIX (TOJAbKO 11 1aTYUKOB ¢ RS485)
1200 1200 601

2400 2400 601

Kon TepMmokommneHcauus (TOJbKO AJs1 1aTYNKOB ¢ RS485)

1 Her

2 -20...80 °C

3 -40...60 °C

Ilpumeuanue. lTlpu 3akaze nmatuunka DMP 331P / DMP 331Pi B moneBoM Koprmyce U C
MEXaHUYECKUM NpHcoeAuHEeHneM Tuna M (MojouHas raiika), HakuJHasl raika (3akasblBaeTcs
OTJIEJIBHO) YK€ YCTaHOBJICHA.

25




Mogaeab Onucanue

LMP 331 Jwnamazon naBnenwnii ot 4 klla 1o 4 MIla.
Kon Tun gaBjieHus

430 N36biTouHOE, KanuOpoBka B klla (MIla, 6ap).
431 N36bITOYHOE, KAJIMOPOBKA B M.BJI.CT.

Kon JAunana3on Ileperpyska
0400 0...4 xIla (0.4 m.BO.CT.). 20 klI1a.
0600 0...6 xIla (0.6 m.B1.CT.). 20 klI1a.
1000 0...10 xITa (1 m.BO.CT.). 50 kI1a.
1600 0...16 xIla (1.6 m.Ba.CT.). 50 kI1a.
2500 0...25 kIla (2.5 m.Ba.CT.). 100 xITa.
4000 0...40 kIla (4 m.BO.CT.). 100 xITa.
6000 0...60 kIla (6 m.Ba.CT.). 300 xITa.
1001 0...100 xITa (10 m.Ba.cT.). 300 xITa.
1601 0...160 xITa (16 m.Ba.cT.). 600 xITIa.
2501 0...250 xIIa (25 m.Ba.cT.). 600 xITa.
4001 0...0.4 MIla (40 m.Ba.CT.). 2 Mlla.
6001 0...0.6 MIla (60 m.B.CT.). 2 MlIla.
1002 0...1 MIla (100 m.Bx.CT.). 2 Mlla.
1602 0...1.6 MIla (160 m.Ba.cT.). 6 MIIa.
2502 0...2.5 MIla (250 m.Ba.ct.). 6 MIIa.
4002 0...4 MIla (400 m.B1.CT.). 10 MITa.
9999 [To 3ampocy.

Kon MaTtepuaj kopmyca

1 Crans Hepkaseromiast 1.4571 (316Ti1),(08X17H13M2T).
9 1o 3ampocy.

Kon Marepuaa meMOpaHbI

1 Cranb Hepxkaeromiast 1.4435 (316L), (03X17H13M?2).
9 ITo 3anpocy.

Kon BrIxoaHoii curuaJ

1 4 — 20 MA/2-x TipoB.

2 0 —20 MA/3-x ipoB.

3 0 — 10 B/3-x mpos.

4 0 — 5 B/3-x ipoB.

5 0 — 1 B/3-x mipoB.

6 1 — 6 B/3-x ipoB.

7 4 — 20 MA/3-x npoB.

E ExiallCT4 / 4 — 20 mA/2-x ipoB / DIN 43650
9 ITo 3anpocy.

Kon YnjioTHeHue

1 ButoH.

3 EPDM.

9 [To 3ampocy.

26




Kox DJIeKTpUYecKoe NMpHcoeMHeHHe

100 Paznem ¢ canbarKoBBIM BBOJOM DIN 43650 (IP 65).

200 Pazwem Binder Serie 723, 5-xont. (IP 67).

400 Kabenbnsiii BBog PG 7 / 2 M kabens (IP 67)

500 Paznem Buccaneer, 4-konT. (IP 68).

800 [ToneBoii kopmyc.

8A0 [ToneBoit xopryc + nucruiel, 2 peselHbIX BBIXO/A.

8B0 [ToneBoii kopryc + aucrien, 1 peseiHblil BBIXOI.

8CO0 IToneBoi kopmyc + nuCIIIEH.

E00 Paznem ¢ canbarKOBBIM BBOJOM DIN 43650 (IP 67).

MO0 Pazvem M12x1, 4-xont. (IP 67).

999 [To 3ampocy.

Kon OcHOBHAasi NOIPELIHOCTh Ycaosue
5 0,5 % AU Py, <40klla
3 0,35 % A1 P, >40xlla
2 0,25 % A1

Koa CrnenuajbHble HCIOJTHEHUSA

00R CrangapTHOE UCIIOITHEHUE

006 Tepmokomnencanus —20...50 °C

022 Tepmokomnencanus —40...60 °C

999 ITo 3anpocy

27




Moneanb

Onucanue

LMP 331i Jwnamazon naBnenwnii ot 17 klla go 3.5 MlIa.

Kon Tun gaBjieHus

430 N36bITOuHOE, KanmuOpoBka B k[la(MIla, 6ap).

431 N36bITOYHOE, KAJIMOPOBKA B M.BJI.CT.

Kon JAunana3on Ileperpyska
1700 0...0.017 MIIa (1.7 m.Bz.CT.). 0.05 MI]a.

1001 0...0.1 MIla (10 m.Ba.CT.). 0.3 MITa.

7001 0...0.7 MIla (70 m.B.CT.). 2 MlIla.

1702 0...1.7 MIla (170 m.Ba.cT.). 6 MIIa.

3502 0...3.5 MIla (350 m.Bx.CT.). 10 MITa.

9999 1o 3ampocy.

Kon Beixoanoi curuaj

1 4 — 20 MA/2-x ipoB.

E ExiallCT4 / 4 — 20 mA/2-x npos / DIN 43650.

1D RS485

9 ITo 3anpocy.

Kon OcHOBHAasl NOTPEeNIHOCTD YciaoBue
1 0.1%1U.

I 0.1%U nns npana3zoHa OTIAMYHOTO OT CTaHAAPTHOLO. P, > 10xI1a
9 [To 3ampocy.

Kon DJIeKTpUYeCcKOoe MPUCOeTUHEHH e

100 Paznem ¢ canpaIKOBBIM BBOJI0M DIN 43650 (IP 65).
200 Paznem Binder Serie 723, 5-xont. (IP 67).

400 Kabenbnbiit BBog PG 7 / 2 M kabens (IP 67).

500 Pazwrem Buccaneer, 4-xonT. (IP 68).

800 [ToneBoii kopmyc.

8A0 [ToneBoit xopryc + nucruiel, 2 peselHbIX BBIXO/A.
8B0 [ToneBoii kopryc + aucruien, 1 peseiHblil BBIXOI.
8CO0 [ToneBoit KopIryc + AUCIUICH.

A00 Paznem Binder Serie 723, 7-xont. (IP 67).

E00 Pazbem ¢ canbHUKOBBIM BBOJIoM DIN 43650 (IP 67).
MO0 Pazsem M12x1, 4-xont. (IP 67).

999 1o 3ampocy.

Kon MexaHn4eckoe npucoeHeHue (Tynep)

K00 G % DIN 3852, oTkpbiTast MeMOpaHa.

999 1o 3ampocy.

Kon YnjioTHeHue

1 BuTton.

3 EPDM.

9 1o 3ampocy.

Kon CrnenmnajabHbIC HCIIOJTHEHHSA

11R CranzapTHOE HCTIOJTHEHUE.

006 Tepmoxomnencanus —20...50 °C.

022 Tepmorxomnencarnus —40...60 °C.

121 Wutepodeiic RS232 (Tonpko ¢ pazbemom Binder Serie 723, 7-KOHT.).
141 Hurepdeiic RS485, nutanue 8§ — 15 B

142 Wntepdeiic RS485, nutanue 10 —36 B

Kon Pexxum u3mepennii (To1bKo s 1aTYuKOB ¢ RS485)
A HenpepsIBHBIN peKUM U3MEPEHUN

28




Kon

CkopocTh nepeaaym JaHHBIX (TOJBKO I JATYHKOB ¢ RS485)

1200 1200 6oz

2400 2400 6on,

Kon TepmokomneHncanus (TOJbKO AJ1s1 1aATYUMKOB ¢ RS485)
1 Her

2 -20...80 °C

3 -40...60 °C

[Tpumep ycnoBHOro 0003HadeHHsI B3pbIBO3aluieHHoro natynka LMP 3311 ¢ nuanazonom

10 m.BAO.CT:

LMP 3311-431-1001-E-1-100-K00-1-11R

29




ITPUJIO)KEHUE b. I'abapuTHbIe M NPHCOCAMHHUTEIbHBIC Pa3Mephl.

rca. 33.]

i

e o833

—t— t— (7326, 5

T [
— b 539 5

~

!
% - SW27

.oy

L—QJ"IEMB UNF

9/16-18 UNF BHyTpeHHsIs pe3bba

Pucynox b.1.

["abGaputHble pa3mepsl

ca. 337

U pa3Mmepsl

N

1

| (333
w
@ —- o (3265

e

— o 339, 5
g - SwW27

Pl
M16x1.5

M16x1,5 BHyTp. pe3nda

npucoeMHEeHnH aatuuka aasienus DMP 304.

DIN43650

DIN43E30

\ l'-l—fu.jﬁ

i

95

—

I
] r-—-::-:j.EE- { r
I [Cu} -
T =
" i Pg4
i ]
i Pg9 235
[ | &
lg— 15 =
T T lmg— 27655
m
L
‘I —
L \_.l\_ m—
= T
- 527 T |
*—I—- G727 lea— '—I—- G112
OMF333

OMFZ21. DMP241,
OME3473

Pucynoxk b.2. ['abaputHbie pa3zmepbl
npucoeanHeHui AatuyukoB Aasinenus DMP 331, DMP 333, DMP 343, DMP 3311, DMP 333i.

U pa3Mepsl

Fca. 330]

i

=] 33
- - $26,5
— e 30 5
-
~—SW30
u ~
a —~ ¢35

bl
M20x1,5

M20x1,5 BHyTp. pe3bba

pPa3jIMdYHbIX THUIIOB MCXAHHUYCCKUX

=,

l—t— 235
lg— 2 1,5
iy
T
F [ +— 527
=T
T~
+ ! 51707 Ly
Moge nn H h
OMFPI3T0 G EZ
DKP33% 101,85 37.8

Pa3IMYHBIX TUIIOB MCXAHHYCCKUX

Ilpumeuanue. JInuna naturkos DMP 331, DMP 333 u DMP 343 B uckpo6e3zonacHom
UCTIOTHEHUH OoJbine Ha 20 MM.

30



DIM4=2850

\ l-l—-:njﬁ—l-
< iR
1 F
I F
. - __E
! g9 | |
[ |
$ 235 |T : _: |1|
Lll__l__l_J.I.J
—— 2705 l |

|
’|/SEF" —w OPES e
|
1 | II |

L ! * _—— Poquamep [,k |Hiog

s < —= | 77 150

] ] =" 300 34 |200
|
— G1l."r?" — |

|
|
/
Topuspoa WewBporna @1H -

Moge 16 H b Lt e o
DMP3Z1P | 765 |81.5 H,:_—_—_—.H
DMP331F1 [113.5] 98.5 i)

Pucynox b.3. T'aGaputHbie pasmepsl U pa3Mepbl pPa3IUYHBIX THUIOB MEXaHUYECKUX
npucoeMHeHu gaTuyukoB Aasienus DMP 331P, DMP 331Pi.
JnmunHa natunka DMP 331P B uckpo6e3onacHom uctojiHeHuU Oosibie Ha 20 MM.

31



DIMN4 3650

\ r———cmEE

106

4F e I ——

2

et 22 5 ]

—T—

Pucynox b.4. TaGaputHbie pa3mepsl

G127 b
kog 200

lg—  $35

| —s527

DIM4ZE350

\ r*—caSﬁ

NpUCOEeIMHEHNH aTunka nasinenus DMP 334.
Jmunaa natunka DMP 334 B uckpo6e3omacHOM HCTIOTHEHUH OoJibiie Ha 17 MM.

DIMNAZE50

92,5
16 pet— 400 — el —— T8 ——

!

*—--r G347

LMPZ31

240

U pa3Mepsl

B
|'_D |
=
| |
—— 215
w1
& 27, 5]
W
M
i
S30
835
V)
—t 2015
kog DZ8

LIM4Z6850

\ r-——cmEE

93

lg— i 3F

L
|
|

527
4]
_IE,: 30

9;-"16 LUMF

bpg YOO

Pa3IMYHBIX THIIOB MECXAaHUYCCKUX

=

i

A

g— 2 15
1 —y— 12 7,5
[
m
a4
Y
L]
1|

G347

LMP 2300

Pucynoxk B.5. 'abaputnbie pazmeps! qatunkoB gaBinenus LMP331 u LMP 331i.
Jnnna natuuka LMP 331 B uckpoOe3onacHOM ucrosHeHUH Oosiblie Ha 16 MM.

32



04 3850

\ [-—-c“c:I.EEv

Sl
!

TORWSEIR MEMGpIHG

l
i
[ [T

[

b B C C Kog
OM 25 107 [ M 44 Z4 W73
DH 40 Aol 23 54 3% | M7E
OH &0 g9 53 |6B.5|45 | M7E

Pucynok b.6. Mexannueckue npucoeauHeHus: B coorBeTcTBUU ¢ DIN 11851 (“Momounas

raika’).
DIN43850

\ r-—c-n.:‘:-E

! Pgo
| T e
_3' loua— 825 5
sl
=
-

-~

TopUepOA  kMEeREaH

heg— 2505

o Kag
EX T 3
32w CazZ

DIMN43ES0

I--l—ccljﬁ

20,5

|at———— 5 B ft—— TR ——|

Pg9

r
[ [ [ |

lg— 2,5

AN

L

£ _| HI}-— Wi

I—-me mjﬁnaua 245

Tapuepaa WerOpIH

Kaogq CEI

Pucynok B.7. Mexanuueckue npucoenuHenus B coorserctBur ¢ ISO 2852 (“Clamp”)

33



t— &[5

i
. NI
i @ 2

—
; i

=t

AJTP-—

el &L -
Tpogrew, ONZ507 [ DM | C1 Lz | TF | D= |Kan—Boc amb| Kaog
FM 40, ON 25 30 (115 85| 18 | 14 F2o
P40, DM 40 48 152 (11 | 18 | 18 4 F22
P 43, DN 50 aE (1485 (125 20 | 18 F22
FM 18, DM 80 B9 (ZCO0 (162 | 20 | 18 F14
PMo40, OGN &80 g% |Zo0(1ed | 24 | 18 g F24
FMOTE. DM 100 B (220120 20 | 18 F25%
Pro40, DM 100 89 (235 (190 | 24 | 22 F27

PI/IcyHOK B.8. dnaHIEeBbIC MEXaHHUYECKHE MPpUCOCAUHCHUA

— - —— 7
15 fea—

- Ty N
T T h o | _
* T * e * * —risi— *
Tt *__,_J L-[-.as . — g 5l
DL DINZBSZ |Kog bl a7 5 — O
G1/e" 100 e [)—e] [,OIMIB5E |Kog
MZ01,5 (200 /4" 200 OLEN337  [Kog
DENE37  [Kog M12w1.5 | C00) G147 40
Gz a0 b1 2t GO0
MZG+1.5 |&00 M1Gx1 7t

Pucynok B.9. Pe3p60BbIe MEXaHUUECKUE PUCOSAUHEHHS.



Drkpgman

WMEMOpaH]
0 .
i

YR nomHeHUE ;j
[
[N |

D,DINZE52 |Kog

K [pula]
Gi/z° |00 o8
M20w15  |Fo4

- o
- ~_‘“t} Crmkpbr b0 B13.2,/415

ca, 16
— =] 14 g

* g e . |ea—1 /4"MPT
—wd G127 —
Kog HOO Kog M40
Kag Z00 Kog Z04 Kaog 230
ﬂ__,__P/FSQ? ST 534 rfT\|
P | e | |
L L b
i? i@ ; J! !
- I L [ |
wemipoiHg S18 MemBpona 818
g1y e *—_.H ke piz 01 5 +___"JJ 04" L"L,'___MEMEM”“ #23
I-!—(JE‘E,—I-I L-l-!ﬁzﬁ—l-l l-l—i}}ﬂ-—l-J
Kag 231 Kog £41 Kog £33
544
—t—] 544 1
| TR 1]
Lin]
b i I I L,!,_ * ; I o " i
o - n | 3]
™ o L o B |
| o = £y
by }e — f i
- . re—wMembpona 828 ]_(2 ‘*_' #26.7 T r ——Jﬂ‘m;mﬁl::-ﬂlua 247 lme
G1 — I-I-Il—MEMEpuHa 418 ol 1707
244 g— 225y —p] I——GSS—J
la— 17

Pucynok b.9 (mpoao/ikenue). Pe3sr00BbIe MEXaHUUYECKHUE TIPUCOETMHEHUS.

35



oy
ol 7. ey

DM FSR0 Binder 723, G—voumn, Kog 200 (P67 Mi2el g .
Kog 100 {65}  Blnder 783. T—woum, Kog AD0 {IPET) Kng MCo (PBT) Pq 7 /2 m kobien Kog SO0 (IPGE)
Kog EO0 [IRG7) Woq 400 NIPEF] oy

e 0 B0 ———-

a9

p—FG5 5

M E-15
/ Tk aEE P d- 11 P j

NoneBgd wopryc
Kog BC00 (IFET) L]

Mlgx15
(ke ey B4—]Tnmd

OUT+ GND
M- =]

s

Sl-peasHA Brxog ] ManeBal kophye © ougquesnopas (IPE7)
LE-PEASPHLP Bhxog C Kag 840, ABC, BCO

Pucynok b.10. Tumsi 2J1eKTpUYECKUX MPUCOCTUHEHUH.

36



HPUJIOKEHHUE B. Cxembl BHEHIHUX 3JIeKTPHYECKUX COeIMHEHUI

Pucynox B.1 — Cxewmn
HUCIIOJIHCHMUA.
2-x mpoe. (BbIX, CUTHOA — TOK)
Mumarue +

BHCIIHUX OJCKTPHUYCCKUX COCIII/IHCHI/Iﬁ JaTYUKOB OOBIYHOTO

n
A

MumaHue

2-x mpoe. / HART

3-x mpoe. (BHX, CUIHAA — TOK)
Mumanue +
o + o
Ve
MumaHue —
o — A
Boxog +
3-x mpoe. (BHX, CUMHAA — HAMPSAXEHWe)

MumanHue +

P Mumarue + @ o+ ’ 4{
Ve Numanue — !
MumaHue — o U
Boxog + ! v
HART-MOAEM (=t RS 232 -mei HDC :

Ve

Ve

PI/IcyHOK B.2 — Cxema BHEHIHHX QJICKTPHUICCKUX COCI[I/IHGHI/Iﬁ AATYUKOB B3PbIBO3AIIUIIICHHOT'O

HUCIIOJIHCHUS.
BspwiroconacHas zoHa ‘ BapoiposezonacHaa zoHa
Mumarue + ‘
p ‘ (A +
‘ BN
Mumaxue — ‘ y B
Bl - WCKPOBE30MACHLIM B/10K MUTAHUSA
NN BAPbLEP MNCKPOI3ALKMTbI
dnekmpuyeckoe DIN43650 | Binder 723,| Binder 723,| M12x1, KabenbHol
npucoeguHeHue 5—koHm 7—KoHm Buccaneer bbog

2—x npoB.| MNMumaxHue + 1 3 3 1 benoit
lumarue — 2 4 1 2 kopuuHebol
3asemnenue D 5 2 4 xenm./uepH.

3—x npob. | lMumaHue + 1 3 3 1 benoiti
Mumarue — 2 4 1 2 Kopu4HebolU

Boixog + 3 1 7 3 3eneHbll
3aseMnenue D 5 2 4 xenm./yepH.

ADAPT 1 RxD — — 4 —

(RS232, TxD - - 5 - -

2—=x npob.) cTs - 6 - -
GND - - 7 - -

RS 485 Mumanue + — 3 3 — —
MumanHue — - 1 1 - -
3aseMaeHue — 2 2 - -
RS485A - 4 4 - -
RS4858B — 5 5 - -

37



HPUJTOXEHHUE I'. Onucanne HART nportokoJia (6a30Bbie KOMaH/bI)

Homep xoMaHabI

Onucanue KOMaH/bI

Komanga 0 IlpounTtaTh 3HaUeHHE YHUKAJIBHOTO WACHTH(PHUKATOPA.

Komannal  IIpounrtaTh 3HaUeHUE TEKyIIEH MEPEMEHHOM.

Komanna 2  Ilpounrats Tekylee 3HaUCHUE TEKYILEH IEpEMEHHOM M MPOLIEHTa OT Juana3oHa.

Komanna3  IlpounTtaTh 3HaUEHHUS NTMHAMHUYECKHX ITEPEMEHHBIX U TEKylllee 3HaUYeHHEe TeKyIei
MIEPEMEHHOM.

Komanna 6  3amucats aapec ompoca.

Komanpna 11  Ilpountats 3HaUCHHE YHUKATHHOTO HAECHTU(UKATOPA, ACCOIMUPOBAHHOTO C TETOM (6

6aiit). Cm. Komanna 18.

Komanna 12 Ilpounrats coobmenne (Makc. 24 6afita). Cm. Komanma 17.

Komanna 13 Ilpouwnrats Ter, neckpunrop, aary (makc. 21 6aiit). Cm. Komanmga 18.

Komanna 14 IlpounTats 3HaUEHHE TEKYIIECH MepeMEHHON B BUIe nHPOopMaruu o natauke (16 6aiT).

Komanna 15  IIpounTaTs 3HaueHUE TEKYyIIEH MEPEMEHHON B BHIe BRIBOAMMON nHopmartuu (17
OaiT).

Komannma 16  IlpounTtaTh HOMep KOHeUHOM cOOpKH (3 Oaiita).

Komanna 17 3anmcath cooOmenus (Makc. 24 6aiita). Cm. Komanma 12.

Komannma 18 3amucars ter, neckpuntop, naty (makc. 21 6aiit). Cm. Komanna 13.

Komanpga 19  3anwmcats HoMep KoHeuHOH cOopku (3 Oaiita). CMm. Komanna 16.

Komanpna 34  3anwmcaTh 3HaUeHHE BPEMEHH IeMII(pUPOBaHHA TeKylIel epeMeHHOH [Mc].

Komanpna 35 3anucaTh 3HaueHUE Iuana3oHa TEKyIIeH epeMEHHOM.

Komanna 36  YcTaHOBUTH 3HaU€HHE BEPXHETO Mpe/eia TeKYLEeH nepeMeHHOM.

Komanpna 37 YcTaHOBUTH 3HaU€HHUE HUKHETO Ipesiena TeKyIel IepeMeHHOM.

Komanpna 38  CoOpocuts ¢uaxkok «KOHPUTYpaLus H3MECHEHa).

Komanna 41 IIpoBecTu caMoauarHoCTUKY MpeoOpa3oBaTelis.

Komanna 42  BepHyTh Benyiee yCTPOMCTBO B HCXOIHOE COCTOSTHUE.

Komanna 43  YcraHOBUTH 3HaUEHUE TEKYIICH MEPEMEHHON Ha HOJIb.

Komanna 44 3anumcaTh eIUMHHIB H3MEPEHUS TEKYIIEH TePEMEHHOM.

Komanna 108 3ammcats HOMep komaHab! peskuva BURST.

Komanna 109 VYmnpasnenue pexxumom BURST.

38



dopmaT coo01IeHUA

‘Preamble ,Start | Addr | Comm | Bent | Status Data Chk

Preamble - Tpu unu 6onee ff (mecTHaAIATEPUUHOE YHCIIO)

Start - IPU3HAK Hayaya, KOPOTKHUil OJIOK JaHHBIX 02 — oT BeayIIero yCTpoicTBa BEIOMOMY YCTPOICTBY

82 - OT BEIOMOTr0 YCTPONCTBA BEAYIIEMY YCTPOUCTBY
- MPU3HAK Havaja, JJIUHHBIA OJIOK TaHHBIX 06 — OT BemyIIero yCTPOUCTBAa BEIOMOMY YCTPOMCTBY

86 - OT BEIOMOTr0 YCTPONCTBA BEAYIIEMY YCTPOUCTBY

Addr - KOPOTKHUi 00 [IMHHBIN aapec (oanH O0aiT mrbo maThk OaifToB). CM. IpUMEpHL.

Comm - komanna HART (ogun GaiT).

Bent - cuérumk OaiiToB (oauH 0aiT). KonmmyecTBO OAiTOB, 3AMOIHAIOIIMX OCTATOK JAHHOTO COOOIICHHMS.

Status - Ba OaiiTa ciryxeOHo# nHpopManny (omuOKa CBI3H + pabodee COCTOSHHUE).

Data - TaHHBIE (€CJIA eCTh).

Chk - KOHTPOJIbHAs cymMMa (OfuH 0aiT). Beruucisiercs i Bcex 0aHTOB JaHHOTO COOOIICHHUS, HAYMHAS C

NpU3HaKa Havyajla v MPeJIIeCTBYIOUINX 0alTy KOHTPOJIBHOW CYyMMBL.

IIpumepsbI

Komanpa 0: mpouynTaTh 3HaYeHHe YHHKAJIBHOTO HIeHTH(HKAaTOPa (KOPOTKUI OJIOK JaHHBIX).

0T BeAylIero ycrpoiictsa Benomomy yerpoiicty ff ff ff ff ff £f£ 02 00 00 00 02 (02 = Chk)

0T BEIOMOT0 ycTpoiicTBa Beaymemy ycrpoiictBy ff ff ff ff ff ff 06 00 00 Oe 00 00 fe 0d f0 05 01 01 01 01 00 03 01
02 Oe

[ToguépkHyThIE CHMBOJIBI SBIISIOTCS JUTHHHBIM apecoM (YHUKaJIbHBIM HICHTH(PHUKATOPOM) BEIOMOTO YCTPOIiCTBa.

Komanza 1: nmpouynTaTh 3HaYeHHMe TeKyllell nepeMeHHOil
oT Benyuiero ycrpoiicrsa Benomomy yerpoiictey ff ff ff ff ff ff 82 0d f0 03 01 02 01 00 7e (7e = Chk)
oT BezoMoro ycrpoiictsa Beayiemy ycrpoiictBy ff ff ff {f ff ff 86 0d f0 03 01 02 01 07 00 00 07 3f 01 76 54 66
HO)I'-IépKHyTble CHUMBOJIbI ABJIAIOTCA AJIMHHBIM aIpCCOM.
[Mocnenyromue 6aiitel: 01 = HOMEp KOMaH IbI
07 = cuéruuk GaiiToB
00 00 = cratyc
07 = enuanma m3mepenns (bar)
3f01 76 54 = naBnenue B 6apax (IEEE 754 dbopmar c mnaBaromeit
3arATOMN)
66 = Chk

Komanpa 34: 3anncaTh 3HaueHHe BpeMeHH JeMIi(pupoBaHus Tekylleii mepeMeHHo (3anepkka Beixoza oT 0 1o
99,9 ¢)
oT Bexyuiero ycrpoiicrsa Benomomy ycrpoiictey ff ff ff ff ff ff 82 0d f0 03 01 02 22 04 00 00 00 00 59
[Tonué€pkHyThIE CUMBOJIBI SIBJISIIOTCS JJIMHHBIM aJpPECOM.
[Nocnenyrome 6aiThI:
22 = HOMEp KOMaH/bl
04 = cuérumk OaliTOB
00 00 00 00 = 3HaueHHEe BpeMeHH JeMITQUPOBAHUS
59 = Chk

oT BeoMoro ycrpoiictsa Beayiemy ycerpoiicty ff ff ff {f ff ff 86 0d f0 03 01 02 22 06 00 40 00 00 00 00 1f
40 = xoHdurypaius u3mMeHeHa (epBbii OaiiT craryca).

Komanna 44: 3anucaTh eAMHHMIIBI H3MePeHUsl TeKyllell nepeMeHHOM
oT Benyuiero ycrpoiicrsa Benomomy ycrpoiictBy ff ff ff ff ff ff 82 0d f0 03 01 02 2¢ 01 xx yy  (yy = Chk)
OT BEZIOMOTr0 ycTpoiictBa Beayiemy ycrpoiictBy ff ff ff ff ff ff 86 0d f0 03 01 02 2¢ 03 00 40 xx yy
[ToquépkHyThIE CUMBOJIBI SIBIISIOTCS JUTHHHBIM aJ]PECOM.
[Mocnenyromue 6aiTel:  2¢ = HOMEP KOMaHJIBI
03 = cuérunk GaiiToB

XX ! 04 - mmH,0 05 — mmHg 06 — psi
07 — bar 08 - mbar 09 - g/cm’
0A - kg/cm? 0B —Pa 0C —kPa
0D — torr OE - atm

39



	 
	ДАТЧИКИ ДАВЛЕНИЯ  
	DMP 304, DMP 331, DMP 333, DMP 334, DMP 343, 
	DMP 331P, DMP 331i, DMP 333i, DMP 331Pi, 
	LMP 331, LMP 331i 
	 СОДЕРЖАНИЕ 
	 

	Модель
	Модель
	Диапазон измерения
	DMP 304
	–
	Таблица 13

	Модель
	Диапазон 
	измерения
	DMP 304
	–
	Таблица 14
	Таблица 15

	Модель
	DMP 304
	Наименование
	Кол-во
	Примечание
	Описание
	Код
	Тип давления
	Код
	Диапазон
	Перегрузка
	2504
	0…250 МПа
	330 МПа
	4004
	0…400 МПа
	520 МПа
	6004
	0…600 МПа
	750 МПа
	9999
	По запросу
	Код
	5
	0,5 % ДИ
	2
	0,25 % ДИ
	9
	По запросу
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65)
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67)
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67)
	Неразъёмный кабель
	Разъем M12x1 (Binder 713), 4-конт. (IP 67)
	MIL-/Bendix (тип PT 02 A 10-6 P)
	По запросу
	Механическое присоединение
	M20x1,5 внутренняя
	9/16-18 UNF внутренняя
	Уплотнение
	Сварная версия.
	Специальные исполнения
	Стандартное исполнение
	По запросу
	Описание
	Код
	Тип давления
	Условие
	Код
	Диапазон
	Перегрузка
	Условие

	Условие
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65).
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67).
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67).
	Разъем Buccaneer, 4-конт. (IP 68).
	Полевой корпус.
	Полевой корпус + дисплей, 2 релейных выхода.
	Полевой корпус + дисплей, 1 релейный выход.
	Полевой корпус + дисплей.
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 67).
	Разъем M12x1, 4-конт. (IP 67).
	По запросу.
	Механическое присоединение (штуцер)
	Условие
	G ½” DIN 3852.
	G ½” EN 837.
	G ¼” DIN 3852.
	G ¼” EN 837.
	M20x1.5 DIN 3852.
	M12x1 DIN 3852.
	M10x1 DIN 3852.
	M20x1.5 EN 837.
	M12x1.5 DIN 3852.
	G ½” DIN 3852, открытая мембрана.
	Только для DMP 331 
	 , 
	M20x1.5 DIN 3852, открытая мембрана.
	G ½”, открытый порт. 
	½” NPT.
	¼” NPT.
	По запросу.
	Уплотнение
	Витон.
	Для DMP 331
	Сварная версия.
	Только для штуцера типа EN,  
	EPDM.
	 
	NBR.
	Для DMP 333
	По запросу.
	Специальные исполнения
	Условие
	Стандартное исполнение.
	Термокомпенсация –20…50 (С.
	Термокомпенсация –40…60 (С.
	Уплотнение Витон или Сварная версия
	По запросу.
	Описание
	Код
	Тип давления
	Код
	Диапазон
	Перегрузка
	6003
	60 МПа.
	80 МПа.
	1004
	100 МПа.
	140 МПа.
	1604
	160 МПа.
	220 МПа.
	2004
	200 МПа.
	220 МПа.
	2204
	220 МПа.
	280 МПа.
	2504
	250 МПа.
	280 МПа.
	9999
	По запросу.
	Код
	3
	0.35%ДИ.
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65).
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67).
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67).
	Разъем Buccaneer, 4-конт. (IP 68).
	Полевой корпус.
	Полевой корпус + дисплей, 2 релейных выхода.
	Полевой корпус + дисплей, 1 релейный выход.
	Полевой корпус + дисплей.
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 67).
	Разъем M12x1, 4-конт. (IP 67).
	По запросу.
	Механическое присоединение
	G ½” EN 837.
	9/16” UNF внутренняя.
	M20x1.5 внутренняя.
	Уплотнение
	Сварная версия.
	Специальные исполнения
	Стандартное исполнение.
	По запросу.
	Описание
	Код
	Тип давления
	Код
	Диапазон
	Перегрузка
	0100
	1кПа.
	6 кПа.
	0200
	2 кПа.
	6 кПа.
	0400
	4 кПа.
	30 кПа.
	0600
	6 кПа.
	30 кПа.
	1000
	10 кПа.
	30 кПа.
	1600
	16 кПа.
	100 кПа.
	2500
	25 кПа.
	100 кПа.
	4000
	40 кПа.
	100 кПа.
	6000
	60 кПа.
	300 кПа.
	1001
	100 кПа.
	300 кПа.
	X102
	-100…0 кПа.
	300 кПа.
	XXXX
	По запросу, разрежение.
	9999
	По запросу.
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65).
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67).
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67).
	Разъем Buccaneer, 4-конт. (IP 68).
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 67).
	Разъем M12x1, 4-конт. (IP 67).
	По запросу.
	Механическое присоединение
	G ½” DIN 3852.
	G ½” EN 837.
	G ¼” DIN 3852.
	G ¼” EN 837.
	M20x1.5 DIN 3852.
	M12x1 DIN 3852.
	M10x1 DIN 3852.
	M20x1.5 EN 837.
	M12x1.5 DIN 3852.
	По запросу.
	Специальные исполнения
	Стандартное исполнение.
	Термокомпенсация –20…50 (С.
	По запросу.
	Описание
	Код
	Тип давления
	Код
	Диапазон
	Перегрузка

	Условие
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65).
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67).
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67).
	Разъем Buccaneer, 4-конт. (IP 68).
	Полевой корпус.
	Полевой корпус + дисплей, 2 релейных выхода.
	Полевой корпус + дисплей, 1 релейный выход.
	Полевой корпус + дисплей.
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 67)
	Разъем M12x1, 4-конт. (IP 67)
	По запросу.
	Механическое присоединение (штуцер)
	Условие
	G ½” DIN 3852.
	 
	  
	M20x1.5 DIN 3852.
	M22x1.5 DIN 3852.
	G ¾” DIN 3852.
	 
	G 1” DIN 3852.
	 
	G 1” периферийное уплотнение.
	G 1 ½” DIN 3852.
	 
	Clamp DN 1”.
	 
	Clamp DN 1 ½”.
	 
	Clamp DN 2”.
	 
	DIN 11851 DN 25.
	 
	DIN 11851 DN 40.
	 
	DIN 11851 DN 50.
	 
	“Сэндвич” DIN 2501 DN 25.
	 
	 
	“Сэндвич” DIN 2501 DN 50.
	“Сэндвич” DIN 2501 DN 80.
	Фланец DN 50 / PN 16.
	 
	Фланец DN 80 / PN 16.
	Фланец DN 25 / PN 40.
	 
	Фланец DN 50 / PN 40.
	 
	Фланец DN 100 / PN 16.
	 
	По запросу.
	Материал мембраны
	Сталь нержавеющая 1.4435 (316L), (03Х17Н13М2).
	Hastelloy.
	Тантал.
	По запросу.
	Уплотнение
	Условие
	Без уплотнения.
	Для мех. присоединений типа C и M
	Витон (FKM).
	EPDM.
	По запросу.
	Жидкость, заполняющая разделитель
	Силиконовое масло.
	Пищевое масло.
	Галокарбон.
	По запросу.
	Специальные исполнения
	Условие
	Стандартное исполнение.
	Для измерения давления кислорода.
	Разделитель с галокарбоном
	С радиатором до 150 (С.
	С радиатором до 300 (С.
	По запросу.
	Описание
	Код
	Тип давления
	Код
	Диапазон
	Перегрузка
	Условие

	Условие
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65).
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67).
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67).
	Разъем Buccaneer, 4-конт. (IP 68).
	Полевой корпус.
	Полевой корпус + дисплей, 2 релейных выхода.
	Полевой корпус + дисплей, 1 релейный выход.
	Полевой корпус + дисплей.
	Разъем Binder Serie 723, 7-конт. (IP 67)
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 67).
	Разъем M12x1, 4-конт. (IP 67).
	По запросу.
	Механическое присоединение (штуцер)
	Условие
	G ½” DIN 3852.
	G ½” EN 837.
	G ¼” DIN 3852.
	G ¼” EN 837.
	M20x1.5 DIN 3852.
	M12x1 DIN 3852.
	M10x1 DIN 3852.
	M20x1.5 EN 837.
	G ½”, открытый порт. 
	Только для DMP 331i
	G ½” DIN 3852, открытая мембрана 
	 
	G ½” DIN 3852.
	 
	 
	Для 
	DMP 331Pi
	M20x1.5 DIN 3852.
	M22x1.5 DIN 3852.
	G ¾” DIN 3852.
	 
	G 1” DIN 3852.
	 
	G 1” периферийное уплотнение.
	G 1 ½” DIN 3852.
	 
	Clamp DN 1”.
	 
	Clamp DN 1 ½”.
	 
	Clamp DN 2”.
	 
	DIN 11851 DN 25.
	 
	DIN 11851 DN 40.
	 
	DIN 11851 DN 50.
	 
	“Сэндвич” DIN 2501 DN 25.
	 
	 
	“Сэндвич” DIN 2501 DN 50.
	“Сэндвич” DIN 2501 DN 80.
	Фланец DN 50 / PN 16.
	 
	Фланец DN 80 / PN 16.
	Фланец DN 25 / PN 40.
	 
	Фланец DN 50 / PN 40.
	 
	Фланец DN 100 / PN 16.
	 
	По запросу.
	Уплотнение
	Условие
	Без уплотнения.
	Для DMP 331Pi, мех. присоединений типа C и M
	Витон.
	Для DMP 331i
	Сварная версия. 
	Только для штуцера типа EN,  
	EPDM. 
	 
	NBR.
	Для DMP 333i
	По запросу.
	Специальные исполнения
	Стандартное исполнение.
	Термокомпенсация –20…50 (С.
	Термокомпенсация –40…60 (С.
	Интерфейс RS232 (только с разъемом Binder Serie 723, 7-конт.).
	Интерфейс RS485, питание 8 – 15 В
	Интерфейс RS485, питание 10 – 36 В
	Режим измерений (только для датчиков с RS485)
	Непрерывный режим измерений
	Скорость передачи данных (только для датчиков с RS485)
	1200 бод
	2400 бод
	Термокомпенсация (только для датчиков с RS485)
	Нет
	-20…80 °С
	-40…60 °С
	Описание
	Код
	Тип давления
	Код
	Диапазон
	Перегрузка
	Уплотнение
	Витон.
	EPDM.
	По запросу.
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65).
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67).
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67)
	Разъем Buccaneer, 4-конт. (IP 68).
	Полевой корпус.
	Полевой корпус + дисплей, 2 релейных выхода.
	Полевой корпус + дисплей, 1 релейный выход.
	Полевой корпус + дисплей.
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 67).
	Разъем M12x1, 4-конт. (IP 67).
	По запросу.

	Условие
	Специальные исполнения
	Стандартное исполнение
	Термокомпенсация –20…50 (С
	Термокомпенсация –40…60 (С
	По запросу
	Описание
	Код
	Тип давления
	Код
	Диапазон
	Перегрузка

	Условие
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65).
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67).
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67).
	Разъем Buccaneer, 4-конт. (IP 68).
	Полевой корпус.
	Полевой корпус + дисплей, 2 релейных выхода.
	Полевой корпус + дисплей, 1 релейный выход.
	Полевой корпус + дисплей.
	Разъем Binder Serie 723, 7-конт. (IP 67).
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 67).
	Разъем M12x1, 4-конт. (IP 67).
	По запросу.
	Механическое присоединение (штуцер)
	G ¾” DIN 3852, открытая мембрана.
	По запросу.
	Уплотнение
	Витон.
	EPDM.
	По запросу.
	Специальные исполнения
	Стандартное исполнение.
	Термокомпенсация –20…50 (С.
	Термокомпенсация –40…60 (С.
	Интерфейс RS232 (только с разъемом Binder Serie 723, 7-конт.).
	Интерфейс RS485, питание 8 – 15 В
	Интерфейс RS485, питание 10 – 36 В
	Режим измерений (только для датчиков с RS485)
	Непрерывный режим измерений
	Скорость передачи данных (только для датчиков с RS485)
	1200 бод
	2400 бод
	Термокомпенсация (только для датчиков с RS485)
	Нет
	-20…80 °С
	-40…60 °С



